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«Ανάχωμα» των δικηγόρων 
μπροστά στους πλειστηριασμούς 
των τραπεζών και ξένων funds

  Θετική εντύπωση στην κοινωνία προκαλεί η 
πρωτοβουλία των δικηγόρων να μην βάλουν 
υπογραφή μέχρι τα τέλη Ιουλίου για πράξεις που 
οδηγούν σε πλειστηριασμούς πρώτης κατοικίας. 
Η «κακή» εικόνα που έχει πολύς κόσμος για τον 
δικηγορικό κλάδο, αφού θεωρεί τους δικηγόρους 
«βολεμένους» ή πως «τα έχουν λυμένα» και δεν 
συμμερίζονται τα προβλήματα του καθημερινού 
πολίτη,  μάλλον αλλάζει. Οι δικηγόροι σε περίοδο 
οικονομικής ύφεσης για το επάγγελμά τους, γυρίζουν 
την πλάτη σε υποθέσεις πλειστηριασμών που θα 
τους επιφέρουν κάποιο εισόδημα, γιατί προτάσσουν 
το συμφέρον και την προστασία της κοινωνίας. 
«Βάζουν πλάτη», όπως ανέφερε ο πρόεδρος του 
Δ.Σ.Β. Φώτης Καραβασίλης και αποτελούν ένα 
σημαντικό ανάχωμα στις επιθετικές διαθέσεις των 
τραπεζών και των ξένων funds. Μπορεί να φαίνεται 
κάτι λίγο και μικρό, το να μην προχωρήσουν 
πλειστηριασμοί για έναν μήνα, αλλά προσθέτοντας 
και τον Αύγουστο που απαγορεύονται εκ του νόμου, 
ίσως οι δανειολήπτες κερδίσουν πολύτιμο χρόνο 
μέχρι να υπάρξει νέο προστατευτικό πλαίσιο για να 
σώσουν τις περιουσίες τους. 

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Από σήμερα τέλος η μάσκα στους εξωτερικούς χώρους
και ελεύθερη νυχτερινή κυκλοφορία από Δευτέρα

Χωρίςμάσκαθαμπορούννακυκλοφορούνοι
πολίτες τηςχώραςαπόσήμερα(Πέμπτη24/6) το
πρωί σε εξωτερικούς χώρους, όπου δενπαρα-
τηρείται συνωστισμός και συγχρωτισμός, όπως
ανακοίνωσεουφυπουργόςΠολιτικήςΠροστασίας
καιΔιαχείρισηςΚρίσεων,ΝίκοςΧαρδαλιάς, κατά
τη διάρκεια της χθεσινής ενημέρωσης.Ακόμη ο
κ.ΧαρδαλιάςανακοίνωσεότιαπότηΔευτέρα28
Ιουνίουαίρεταιοπεριορισμόςτηςνυχτερινήςκυ-
κλοφορίας ενώθα ισχύσουναπό την ίδιαημέρα
ταπαρακάτω:

-Εξαιρούνταιοιπλήρωςεμβολιασμένοιεργα-
ζόμενοιαπότηνυποχρέωσηδιενέργειαςself-test
σεχώρουςεργασίαςκαιοιαθλούμενοισεγυμνα-
στήρια,15ημέρεςμετάαπότηνολοκλήρωσητου
εμβολιασμού (και της δεύτερης δόσης εφόσον
πρόκειταιγιαεμβόλιοδύοδόσεων).

-Αλλάζειτοπρωτόκολλοστηνεστίασημεαύξησητουανώτατουορίουπαρουσίαςμέχριδέκαάτομαανάτραπέζι,από
έξιάτομαπουισχύεισήμερα.

-Σχετικάμετηλειτουργίατωνεξωτερικώνχώρωνδεξιώσεων,τοανώτατοόριοατόμωνθαείναι300άτομα,όπωςέχει
ήδηανακοινωθείκαιμεταυφιστάμεναυγειονομικάπρωτόκολλα.

-Σχετικάμετηλειτουργίατωνοργανωμένωνπαραλιών/πλαζορίζεταιμέγιστοςαριθμόςεκατόν120ατόμωνανά1.000
τ.μ.επιφανείαςπαραλίαςμεελεγχόμενηείσοδο.

ΗνέαυφυπουργόςΚοινωνικήςΠρόνοιας
τηςΚυπριακήςΔημοκρατίαςέχειθείο

στοΜακροχώριΒέροιας!
Σε αλλαγές στη σύνθεση

των μελών της Κυβέρνησης
προχώρησε την Τρίτη 22/6
ο Πρόεδρος της Κυπριακής
Δημοκρατίας ΝίκοςΑναστα-
σιάδης.Στο νεοσύστατοΥφυ-
πουργείοΚοινωνικήςΠρόνοι-
ας τοποθετήθηκε ηφαρμακο-
ποιόςκαιανώτερηλειτουργός
υγείαςΑναστασίαΑνθούση.
ΕίναιΔιευθύντρια του γραφεί-
ου του υπουργούΥγείας α-
πό το 2013 και στάθηκε στο
πλευρό των δύοΥπουργών
Υγείας τόσο για την σύστα-
ση τουΓεΣΥόσο και κατά τη
διάρκεια της πανδημίας του
κορωνοϊού.

Τι συνδέει όμως τη νέαυ-
φυπουργόμετηνΗμαθία;ΕίναιανιψιάτουγνωστούκαιπλέονσυνταξιούχουοδοντιάτρουαπότοΜακροχώριΑνδρέα
Σταυρόπουλου,οοποίοςμέσωανάρτησήςστοπροσωπικόχρονολόγιοτουευχήθηκεκαλήεπιτυχίαμεθάρρος,δύνα-
μη,υπομονήκαιεπιμονήστηναγαπημένητουανιψιά.

Επανήλθεστηναποπομπήτουοτέωςαντιδήμαρχος
Κ.Παλουκίδης,προκαλώνταςεντάσειςκαιαποχωρήσεις
Στηνπρόσφατηαποπομπήτουαπόαντιδήμαρχοςπολεοδομίας,

ήθελε να αναφερθεί κατά την χθεσινή συνεδρίαση τουΔημοτικού
συμβουλίουΒέροιας, οΚώσταςΠαλουκίδης, ενοχλημένοςπροφα-
νώςαπότηνεξέλιξη.Οπρώηναντιδήμαρχοςεπανήλθεσεόσαανέ-
φερεσεπροηγούμενησυνεδρίαση,πουαποτέλεσανκαιτηναιτίατης
αποπομπής του, για τηνπερίοδο της επταετίας και την οικονομική
κατάστασητηςχώρας,εκτιμώνταςτηνωςθετικήκιαυτόπυροδότησε
τοκλίμακαιπροκάλεσεγιαμίαακόμηφοράαντιδράσεις, τόσοαπό
τονκ.Μαρκούληκαιτηνπαράταξήτουηοποίαόσομιλούσεοκ.Πα-
λουκιδηςαποχώρησε,όσοκαιαπότονΓιώργοΜελιόπουλοτηςΛΑΣ,
που εκτίμησεωςαπαράδεκτο «να δίνεται ο λόγοςσε υμνητές της
χούντας».Οκ.Παυλίδηςαπότηνπλευράτουπροέτρεπετονπρόε-
δρονατοναφήσειναμιλήσεικαιοκ.Παλουκιδης,υπερασπιζόμενος
τηνάποψήτουέλεγεοτιείναιαπλά«υμνητήςτηςαλήθειας».

Καιπάλιχαμόςστησυνεδρίασημεέντονεςαντιδράσεις…
Τελικάοκ.Παλουκίδηςπαίρνονταςτονλόγο,υπερασπίστηκετην

20ετή επαγγελματική τουπορεία και τη αγαστήσυνεργασία τουμε
τουςσυναδέλφουςτουπουτονεξέλεξανστοΤΕΕμεμεγάλοποσο-
στόαπόόλουςτουςχώρουςκαιαφούμίλησεμετακαλύτεραλόγια
για τηνπολεοδομία τηςΒέροιας είπε ότι κατά τη θητεία του στον
Δήμο,ασχολήθηκεκαιπροώθησεκάποιαέργαεκατομμυρίωνευρώ
προςόφελοςτουΔήμουκαιτηςπόλης.

Άτυπη παράταση στις δηλώσεις ΟΣΔΕ μέχρι τέλος Ιουνίου 
χωρίς επιβολή ποινών(;)

ΓραμμήευελιξίαςστηδιαδικασίαδηλώσεωνΟΣΔΕέδωσανοιδιαχειριστικέςαρχέςπροκειμένουνασυνεχιστείηυπο-
δοχήαιτήσεωναγροτώνμέχριτοτέλοςτουΙουνίου,χωρίςναδοθείόμωςεπίσημηπαράταση,σύμφωναμετοagronews.
gr.Αυτήηάτυπηπαράτασηαξιοποιείτοχρονικόπεριθώριοτωντροποποιήσεων,προκειμένουοιαριθμοίπρωτοκόλλου
πουθαπάρουνοιαγρότεςνααφορούνσεεμπρόθεσμεςδηλώσεις.

Επίτηςουσίας,ταΚέντραΥποδοχήςΔηλώσεωνέχουνπροβλέψειτουςαριθμούςπρωτοκόλλωνγιατιςδηλώσειςπου
εκκρεμούν,προκειμένουόταναυτέςοριστικοποιηθούν,ναεμφανιστούνστοσύστημαωςεμπρόθεσμεςκαιναμηνυπάρξει
κάποιαποινήστούψοςτωνενισχύσεων.

Έτσι,καλούνταιπλέονόσοιδενπρόλαβανναδρομολογήσουντηνυποβολήδήλωσηςΟΣΔΕ,ναεπιταχύνουνπροκει-
μένουναπρολάβουντηνέαάτυπηκαταληκτικήημερομηνίαμέχριτοτέλοςτουμήνα.
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Με ομόφωνη απόφαση του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας
Φώτης Καραβασίλης: «Οι δικηγόροι βάζουν πλάτη 

και δεν υπογράφουν για πλειστηριασμό 1ης κατοικίας»
«Οι δικηγόροι βάζουν πλάτη και δεν 

υπογράφουν για να προχωρήσει πλει-
στηριασμός σε βάρος της πρώτης κατοι-
κίας μέχρι 31 Ιουλίου 2021», ξεκαθάρισε 
χθες ο πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλό-
γου Βέροιας Φώτης Καραβασίλης, στην 
ραδιοφωνική εκπομπή Λαϊκά&Αιρετικά το 
μεσημέρι της Τετάρτης(23/6) στον ΑΚΟΥ 
99,6. Προηγήθηκε η ομόφωνη απόφαση 
του Διοικητικού Συμβουλίου του Δικηγο-
ρικού Συλλόγου Βέροιας την προηγού-
μενη Παρασκευή, που επικυρώθηκε η 
θέση και απόφαση της Ολομέλειας των 
Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων 
της χώρας για αποχή όλων των δικηγό-
ρων από την εκτελεστική διαδικασία σε 
βάρος της πρώτης κατοικίας, μέχρι την 
31.7.2021. 

Όπως εξήγησε ο κ. Καραβασίλης και 
αναφέρεται και στην ανακοίνωση του Δι-
κηγορικού Συλλόγου, η Ολομέλεια από 
την πρώτη στιγμή, εξέφρασε την έντονη 
διαφωνία της στις ρυθμίσεις του Νέου 
Πτωχευτικού Κώδικα, διότι δεν εξασφα-
λίζουν την λυσιτελή προστασία των ευ-
άλωτων οφειλετών, και δη της πρώτης 
κατοικίας τους, στο πλαίσιο της διευθέ-
τησης των οφειλών τους και της παροχής 
δεύτερης ευκαιρίας, λαμβάνοντας υπόψη και τη 
δυσμενή οικονομική και κοινωνική πραγματικότητα 
που έχει διαμορφωθεί. Με την εφαρμογή του Πτω-
χευτικού νόμου, επίκεινται στο επόμενο χρονικό 
διάστημα πλειστηριασμοί πρώτης κατοικίας καθώς 

μέχρι σήμερα δεν έχουν εκδοθεί οι προβλεπόμενες 
εφαρμοστικές του νόμου υπουργικές αποφάσεις, αλ-
λά κυρίως, δεν έχει συσταθεί «Ο Φορέας Απόκτησης 
και Επαναμίσθωσης» και η σχετική πλατφόρμα του 
εξωδικαστικού συμβιβασμού είναι σήμερα «αδειανό 
πουκάμισο». Οι άνω εξελίξεις στερούν πλέον κάθε 

προστασία των ευάλωτων δανειοληπτών και τους 
αφήνουν παντελώς εκτεθειμένους στα συμφέροντα 
των Τραπεζών και των Εταιρειών Διαχείρισης Απαι-
τήσεων (funds). Η Ολομέλεια κρίνει ως απόλυτα α-
ναγκαία την αναστολή των πλειστηριασμών πρώτης 
κατοικίας των ευάλωτων οφειλετών νομοθετικώς και 

τη θέσπιση δεοντολογικού κανονισμού λειτουργίας 
των εταιρειών διαχείρισης απαιτήσεων δια νόμου.

Ο κ. Καραβασίλης υπογράμμισε ότι οι δικηγόροι, 
έχοντας ως κύριο μέλημα την προστασία των πολι-
τών και όχι το οικονομικό τους συμφέρον προχωρά 
σε μια ουσιαστική κίνηση που εμποδίζει τράπεζες 
και ξένα funds να «βάλουν χέρι» στην πρώτη κατοι-
κία δανειοληπτών που δεν μπορούν αντικειμενικά 
να ανταπεξέλθουν και έχουν πληγεί και όχι φυσικά 
στους καθ΄ έξη κακοπληρωτές. Με δεδομένη την 
εκ του νόμου απαγόρευση πλειστηριασμών για τον 
μήνα Αύγουστο, η πρωτοβουλία των δικηγόρων 
προσφέρει ουσιαστική προστασία μέχρι το τέλος 
Αυγούστου, οπότε και θα αναμένονται οι ενέργειες 
της κυβέρνησης.

Εκδήλωση ολομέλειας προέδρων 
δικηγορικών 

συλλογών στο Άστρος Κυνουρίας 
     Η Ολομέλεια των Προέδρων των Δικηγορι-

κών Συλλόγων, με αφορμή τη συμπλήρωση των 
200 χρόνων από την έναρξη της Ελληνικής Επα-
νάστασης διοργανώνει εκδήλωση τη Παρασκευή 
25 Ιουνίου 2021 και ώρα 19:00, στο χώρο της Β’  
Εθνοσυνέλευσης, στο Άστρος Κυνουρίας, με θέ-
μα ‘Τα Συντάγματα της Επαναστατικής Περιόδου 
(1822,1823,1827)’. Την επόμενη ημέρα 26 Ιουνίου 
2021  θα γίνει Συνεδριακή Ημερίδα στην Τρίπολη 
με θέμα ‘Ελληνική Δικαιοσύνη 2021: Ώρα για ρη-
ξικέλευθες τομές και αποτελεσματικές λύσεις’. Στις 
εκδηλώσεις τον Δικηγορικό Σύλλογο Βέροιας θα 
εκπροσωπήσει ο Πρόεδρος του Συλλόγου Φώτης 
Καραβασίλης.    

Στον απόηχο της συνέντευξης Παυλίδη 
το χθεσινό Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας

-Εκτενής, γραπτή απάντηση Βοργιαζίδη στα ΜΜΕ, την ώρα της συνεδρίασης
Ο απόηχος της συνέντευξης Τύπου που έδωσε την περασμένη ε-

βδομάδα ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης των «Συνδημοτών» 
κ. Παύλος Παυλίδης, απασχόλησε κυρίως τον χρόνο του χθεσινού 
δημοτικού συμβουλίου Βέροιας, στα θέματα προ ημερήσιας διάταξης, 
τόσο από τον δήμαρχο όσο και από συμβούλους  και αντιδημάρχους 
της δημοτικής Αρχής.

Παράλληλα, την ώρα της συνεδρίασης, στάλθηκε από τον Δήμαρχο 
Βέροιας και έγγραφη απάντηση στον κ. Παυλίδη, εφ όλης της ύλης της 
συνέντευξης Τύπου(βλέπε σελίδα 7).

Λαζαρίδης και γέφυρα Κούσιου
Ανοίγοντας την συνεδρίαση ο πρόεδρος Άρης Λαζαρίδης, εξέφρασε 

την αισιοδοξία του, μετά από πολλούς μήνες αβεβαιότητας και ασφυ-
ξίας, για την εξέλιξη της πανδημίας, ενώ απαντώντας στον κ. Παυλίδη 
για τον «λογαριασμό» της γέφυρας Κούσιου, είπε ότι ετοίμασε ο ίδιος, 
ως αρμόδιος παρακολούθησης του έργου, μία λίστα εξόδων, μέχρι και 
το τελευταίο ευρώ, την οποία θα δώσει εντός των ημερών στους επικε-
φαλής των παρατάξεων. Επιγραμματικά ανέφερε ότι κόστισε 3.258.000 
ευρώ. Τα 2,5 εκατομμύρια από την δωρεά των αδελφών Κούσιου,  
580.000 τόκοι και 144.000 από τον Δήμο. Αναρωτήθηκε όμως γιατί δεν 
είπε ο κ. Παυλίδης και κάτι θετικό για την θετική επίδραση της γέφυρας 
στην περιοχή του Προμηθέα.

Βοργιαζίδης και Μπατσαρά για Παυλίδη
Ο δήμαρχος Κώστας Βοργιαζίδης παίρνοντας τον λόγο, μίλησε κα-

ταρχάς για την αποκλιμάκωση της πανδημίας στο δήμο Βέροιας που 
μετράει πλέον μονοψήφιους αριθμούς και αναφέρθηκε στο αναπάντεχο 
του θανάτου από κορονοϊό, του 39χρονου επιχειρηματία Γιάννη Χασιώ-
τη,  εκφράζοντας συλλυπητήρια στην οικογένειά του.

Σχολιάζοντας τον εκλογικό νόμο για τους ΟΤΑ, υπενθύμισε την άπο-
ψη της παράταξής του, που πρότεινε το 60% της νικήτριας παράταξης 
να γίνει 50% ώστε να είναι πιο αναλογικό , εκτιμώντας πως θα μπορού-
σε να ήταν καλύτερος ο νόμος.

Όσον αφορά στην συνέντευξη Παυλίδη, είπε ότι το αίτημα που έθεσε 
περί αλλαγής προσώπων και πολιτικών στην δημοτική αρχή της Βέροι-
ας  «επενδύει» στην κοντή μνήμη του κόσμου, θυμίζοντας πως ο επικε-
φαλής των Συνδημοτών, ήταν αυτός που το 1998 ήταν υποψήφιος με 
τον Γ.Χασιώτη και μετά με τη Χαρούλα Ουσουλτζόγλου , όπου και εκλέ-
χθηκε. «Παρόλα αυτά μιλάει για επείγουσα αλλαγή πολιτικών και προ-
σώπων» είπε ο δήμαρχος, ζητώντας συγκεκριμένες  απαντήσεις από 
τον κ. Παυλίδη  για όσα ανέφερε περί σκανδάλων της δημοτικής αρχής

Σε κάποια σημεία της συνέντευξης Παυλίδη στάθηκε και η κα Μπα-
τσαρά, λέγοντας ότι αντί να μιλήσει για τα πεπραγμένα της παράταξής 

του μίλησε απαξιωτικά και επικριτικά για τα πεπραγμένα της 
δημοτικής αρχής. «Με όσα λέει ο κ. Παυλίδης για εμπορική 
συναλλαγή και μελανή σελίδα συνεργασίας,  αποδεικνύει 
περίτρανα τον διακαή του πόθο να μετείχε, με μεγάλες μά-
λιστα αξιώσεις, στην συνδιοίκηση. Θέλει να διαλύσει αυτή 
τη συνεργασία για να δημιουργεί μόνο πρόβλημα. Αν θέλει 
αλλαγές προσώπων, ας υποβάλλει την παραίτησή του και 
όλης της παράταξής του», είπε η κα  Μπατσαρά, ενώ  ευχή-
θηκε καλή επιτυχία στις πανελλαδικές και συλλυπήθηκε την 
οικογένεια του 39χρονου Γιάννη Χασιώτη προτρέποντας τον 
κόσμο να εμβολιαστεί.

Ενημέρωσε επίσης  για την έναρξη των αιτήσεων χορήγη-
σης βοηθήματος και επανασύνδεσης του ηλεκτρικού ρεύμα-
τος σε ευάλωτα νοικοκυριά και τάχθηκε υπέρ της ενισχυμέ-
νης αναλογικής σχετικά με τον εκλογικό νόμο που ψηφίστηκε 
πρόσφατα.

«Δεν πρόκειται να πηδήξω από το καράβι…»
Ο κ. Παυλίδης στην τοποθέτησή του είπε ότι είναι δεκτικός 

στην αντιπολίτευση του δήμου και χαίρεται που μόνο δύο θέ-
ματα της συνέντευξης απασχόλησαν τον δήμαρχο.  «Επιμέ-
νω ότι χρειαζόμαστε αλλαγή προσώπων και φρέσκο αίμα και 
φυσικά δεν πρόκειται να πηδήξω από το καράβι,  είμαστε οι 
μόνοι που κάνουμε αντιπολίτευση, δεν απαιτήσαμε ποτέ συ-
νεργασία, ζητάμε όμως περισσότερα για τον Δήμο», τόνισε.

Ο δήμαρχος ενημέρωσε ότι έστειλε στα ΜΜΕ μία πολυ-
σέλιδη απάντηση, γιατί σέβεται τον χρόνο του δημοτικού 
συμβουλίου και είπε στον κ. Παυλίδη ότι «ο λαός αποφασίζει 
για το ποιοι θα ηγηθούν και ποιοι θα πάνε στα σπίτια τους».

Μαρκούλης - Μελιόπουλος
 Ο κ. Μαρκούλης δήλωσε  την υποστήριξή του  στην απλή 

αναλογική που για πρώτη φορά υιοθετήθηκε στην τοπική αυ-
τοδιοίκηση και δεν στρεβλώνει την εκλογική βούληση, και πρόσθεσε οτι 
περιμένει και την πρακτική εφαρμογή των δηλώσεων Τσαβδαρίδη για 
παραίτησή του από διεκδικήσεις.

Τόσο ο κ. Μαρκούλης, όσο και ο κ. Μελιόπουλος αναφέρθηκαν στο 
θέμα των στάβλων Σπανού στο Πανόραμα Βέροιας,  ζητώντας την πα-
ρέμβαση του Δήμου για απομάκρυνση επικίνδυνων υλικών αμιάντου 
από το έδαφος και την αποκατάσταση του χώρου. Ο αντιδήμαρχος Β. 
Παπαδόπουλος ενημέρωσε ότι το θέμα έχει τεθεί πολύ καιρό πριν, στον 
ιδιοκτήτη σε συνεργασία με την δημοτική αστυνομία.

Έντονη αντίδραση με δηλώσεις αποχώρησης από τη συνεδρίαση, 

προκάλεσε στους δύο επικεφαλής των παρατάξεων, το αίτημα του κ. 
Παλουκίδη να λάβει τον λόγο για να  αναφερθεί στην αποπομπή του 
από τον δήμαρχο (από τη θέση του αντιδημάρχου Πολεοδομίας) επα-
νερχόμενος στην πρόσφατη τοποθέτησή του περί θετικής οικονομικής 
κατάσταση της χώρας κατά την διάρκεια της επταετίας και υπερασπί-
στηκε τις θεσμικές του θέσεις και την επαγγελματική του πορεία, εν 
μέσω έντονων ενστάσεων.

Ακολούθησαν ενδιαφέρουσες ερωτήσεις και παρατηρήσεις συμβού-
λων καθώς και απαντήσεις αρμοδίων αντιδημάρχων.

(Περισσότερα στο αυριανό φύλλο του ΛΑΟΥ)
Σοφία Γκαγκούση



Η ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΥΤΥΧΙΑΣ
«Πως οι αξίες του Inner Wheel μας κάνουν ευτυχισμένες»

Στις 6 Ιουλίου 2021 πραγματοποιήθηκαν δύο ομιλίες με θέμα: «ΕΥΤΥΧΙΑ» από 
δύο μέλη της Ομοσπονδίας – 247 Περ. I.W. Ελλάδας με τηλεδιάσκεψη, παρουσία 
μελών και αξιωματούχων του Inner Wheel Ελλάδας.

Μετά από πρόσκληση, πραγματοποιήθηκε αυτή η αισιόδοξη εκδήλωση, για τη 
λήξη της ινεργουϊλικής χρονιάς, για να μιλήσουμε για την ευτυχία που απολαμβά-
νουμε μέσα στο Inner Wheel και να μοιραστούμε εμπειρίες ζωής, να γεμίσουμε τις 
βαλίτσες των διακοπών μας με θετικά συναισθήματα και με αισιοδοξία.

Μερικά από τα ερωτήματα που τέθηκαν και με τα οποία επιχειρούμε να ορίσου-
με και να κατακτήσουμε την Ευτυχία με οδηγό τις Αξίες του Inner Wheel ΦΙΛΙΑ – 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ – ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ:

α) Γιατί . . . . οι γυναίκες του Inner Wheel έχουν προβάδισμα στην ευτυχία;
β) Ινεργουίλερς και ευτυχισμένες! Γίνεται;
γ) Η ευτυχία είναι επιλογή . . .  επαναλαμβανόμενη;
δ) Πως οι αξίες του I.W. συμβάλλουν στην κατάκτηση της προσωπικής ευτυχί-

ας;
Αξιολογώντας το προφίλ του Ευτυχισμένου Ανθρώπου λένε ότι οι ευτυχισμένοι 

άνθρωποι  . . .
Οι Γυναίκες του Inner Wheel είναι:
α) Γυναίκες που απολαμβάνουν τη ζωή!
β) Γυναίκες αισιόδοξες που σκέπτονται θετικά!
γ) Γυναίκες που φροντίζουν τον εαυτό τους!
δ) Γυναίκες υπεύθυνες με κοινωνικές ευαισθησίες!
ε) Γυναίκες που μαθαίνουν και εξελίσσονται συνεχώς!
στ) Γυναίκες πολυδιάστατες που αναζητούν το νόημα της ζωής!
ζ) Γυναίκες με ψυχή που δεν έχουν Ηλικία!
η) Γυναίκες  . . . ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΕΣ!!!
Δύο υπέροχες ομιλίες που μας προβλημάτισαν και μας έκαναν να σκε-

φτούμε μέσα στις δύσκολες καταστάσεις που ζούμε, ότι ευτυχώς που υπάρ-
χει για μας τις Γυναίκες αυτός ο Παγκόσμιος Οργανισμός Inner Wheel και 
αξίζει να παραμείνουμε μέλη του και να απολαμβάνουμε ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΕΣ 
την κάθε στιγμή μέσα από τα προγράμματά του και μέσα από τα προγράμ-
ματα της Περιφέρειας I.W. Ελλάδας και μέσα από τις όμορφες φιλικές συνα-
ντήσεις μας με τις προσφορές μας στην κοινωνία που ζούμε στον όμιλο που 
ανήκουμε!

Το συμπέρασμα με τις δύο αυτές ομιλίες είναι:
«Η βραχυπρόθεσμη ευτυχία θρέφει την μακροχρόνια ευτυχία οπότε ένας 

από τους καλύτερους τρόπους να διασφαλίσουμε ότι στο μέλλον θα είμαστε 
ευτυχισμένοι είναι να είμαστε ανθεκτικά χαρούμενοι και ευτυχισμένοι στο 
παρόν.

Η ΕΥΤΥΧΙΑ είναι ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ και μόνο ΔΙΚΗ μας ΕΥΘΥΝΗ»
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Θερινό Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.

--> απολύμανση πριν κάθε προβολή,
--> μεγάλες αποστάσεις 
--> περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων
--> αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο

TOM & JERRY (ΜΕΤΑΓΛ) 
Προβολές:    Κυριακή 27/6 και Δευτέρα 28/6 στις 20.50
Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=o0Lwp1I50rc 

Κρουέλα - Cruella 
Προβολές:    Πέμπτη 24/6- Σάββατο 26/6 στις 20.50
Πρωταγωνιστούν: Εμα Στόουν, Εμα Τόμσον, Τζόελ 

Φράι
Trailer:  https://www.youtube.com/watch?v=0k-

ki3kSDvs&feature=emb_logo 
Fast & Furious 9: Μαχήτες των Δρόμων
Προβολές:    Παρασκευή 25/6, Τρίτη 29/6, Τετάρτη 30/6 

στις 20.50 
Σκηνοθεσία: Τζάστιν Λιν

Σενάριο: Ντάνιελ Κέισι
Πρωταγωνιστούν: Βιν Ντίζελ, Τζον Σένα, σαρλίζ θερόν, 

Μισέλ Ροντρίγκεζ, Ελεν Μίρεν, Ταϊρέζ Γκίμπσον, Κρις 
«Λούντακρις» Μπρίτζες

T r a i l e r :   h t t p s : / / w w w . y o u t u b e . c o m /
watch?v=UdoT0TTu3mQ&feature=emb_logo 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύν-
δεσμο: http://www.cinestar.gr 

http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     24/6/21 - 30/6/21

(Συναυλία στην Πλατεία)
“ΝΑ ΓΙΝΟΥΜΕ ΒΟΥΝΟ 
ΓΙΑ ΤΟ ΒΟΥΝΟ ΜΑΣ”

Την Παρασκευή 25 Ιουνίου 
στις 09:00 μ.μ., διοργανώνε-
ται απο διάφορους φορείς και 
ενεργούς πολίτες, συναυλία 
στην Πλατεία Καρατάσου, ενά-
ντια στους αιολικούς σταθμούς 
στο Βέρμιο. 

Την Παρασκευή ΟΛΟΙ ΜΑ-
ΖΙ τραγουδάμε την κραυγή 
μας.

Την Παρασκευή ΟΛΟΙ ΜΑ-
ΖΙ θ’ ακούσουμε τη φωνή του 
Βερμίου που εκπέμπει SOS.

Συμμετέχουν συντοπίτες 
της Τέχνης και του Πολιτισμού 
υπό τη διεύθυνση του Κώστα 
Καλδάρα.

ΕΛΑ ΝΑ ΓΙΝΟΥΜΕ ΒΟΥΝΟ 
ΓΙΑ ΤΟ ΒΟΥΝΟ ΜΑΣ
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμε τοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ANΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ του 

Αυγουστίνου και της Κωνσταντίνας, το γέ-
νος Κωτσιοπούλου, που γεννήθηκε και κα-
τοικεί στη Θεσσαλονίκη και η ΨΥΧΟΓΙΟΥ
ΕΛΕΝΗ του Αναστασίου και της Κυρια-
κής, το γένος Χλεμέ, που γεννήθηκε  και 
κατοικεί στη Θεσσαλονίκη, πρόκειται να 

παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει Μητροπολι-
τικός Ναό Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Βεροίας 

Aπό τον επικεφαλής τηςπαράτα
ξηςΚοινός Τόπος τουΔήμουΝάου
σας,Ν.Κουτσογιάννη,γνωστοποιού
νταιταεξής:

«Διαβάσαμε στον τοπικό τύπο το «δι-
άγγελμα» του κ. Καρανικόλα προς τον 
λαό της Νάουσας και επιτέλους μάθαμε 
τι ακριβώς σκέφτεται σχετικά με τις εκ-
καθαρίσεις των δημοτικών επιχειρήσεων 
ΤΑΒ και ΚΕΠΑΠ.

Επιτέλους! Γιατί σε μια από τις σημα-
ντικότερες συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου που διήρκεσε σχεδόν 
επτά ώρες, αυτή της 14ης Ιουνίου, ο κ. Καρανικόλας επέλεξε να πορευθεί 
όπως και στα δύο χρόνια της θητείας του.  Έλαμψε δια της απουσίας του!

Παρέδωσε τα ηνία του Δήμου σε δημοτικό σύμβουλο της παράτα-
ξης του ο οποίος και εισηγείτο τις θέσεις τους. Επέλεξε να εμφανιστεί 
μόνο στο τέλος της συνεδρίασης, υποδεικνύοντας μάλιστα στον Πρόε-
δρο του ΔΣ πως να κάνει τη δουλειά του.

Ενώ λοιπόν διεξήχθη μια συνεδρίαση χωρίς καθαρή τοποθέτηση 
του ίδιου του Δημάρχου (!), ο ίδιος κατέφυγε στον γραπτό λόγο, ως πιο 
εύκολο τρόπο για τον ίδιο, για να αναδείξει τον εαυτό του σε ήρωα και 
να επιρρίψει ευθύνες στους πολιτικούς του αντιπάλους που δεν έκλει-
σαν το θέμα το προηγούμενο διάστημα. Είναι όμως έτσι τα πράγματα;

Ας τα πάρουμε με τη σειρά. 
Η εκκαθάριση που μας παραδόθηκε, δέκα χρόνια μετά, κατά κοινή 

ομολογία, δεν αποτελεί εκκαθάριση. Οι εκθέσεις των εκκαθαριστών 
υπογράφονται με τεράστιες επιφυλάξεις. Το «μπάχαλο», οι προχειρότη-
τες και η προβληματική διαχείριση των επιχειρήσεων ΤΑΒ και ΚΕΠΑΠ 
δεν μπόρεσαν να οδηγήσουν σε ασφαλή συμπεράσματα.

Τι ακριβώς λοιπόν κλήθηκε ουσιαστικά το Δημοτικό Συμβούλιο να 
παραλάβει; 

• Κάποιους πίνακες χρεών και πολλά σχόλια των εκκαθαριστών 
που καταδεικνύουν την τουλάχιστον προβληματική διαχείριση των δυο 
αυτών δημοτικών επιχειρήσεων.  

Τι εισηγήθηκε δια του «εκτελούντος χρέη δημάρχου» δημοτικού 
συμβούλου η διοικούσα παράταξη προκειμένου, όπως μας εξήγησε ο 
κ. Καρανικόλας στην επιστολή του, να λήξει η ομηρία όλων όσων έχουν 
να λαμβάνουν από τις δυο δημοτικές επιχειρήσεις; 

• Να αναληφθούν μόνο τα βεβαιωμένα χρέη σε ΔΟΥ και ασφαλιστικούς 
φορείς και οι οφειλές προς τρίτους που έχουν τελεσίδικες δικαστικές αποφάσεις. 

Τι ακριβώς όμως σημαίνει αυτό; 
•Πως όσοι δεν είχαν κινηθεί δικαστικά για να διασφαλίσουν τα οφει-

λόμενα σε αυτούς, τα χάνουν.
Επιχειρείται η μεταφορά της ουσίας της συζήτησης από τους λό-

γους και τις αιτίες που δημιούργησαν αυτά τα χρέη, στο αν θα μπορού-
σαν να είχαν εξοφληθεί νωρίτερα.  

Όπως όμως παραδέχεται και ο ίδιος ο κ. Καρανικόλας, ήταν απών 
από τα της Νάουσας πριν το 2019, οπότε τον ενημερώνουμε πως:

-Κατά τη διάρκεια της θητείας μας πληρώθηκαν πολλές δικαστικές 
αποφάσεις που αφορούσαν οφειλές γεννημένες μέχρι και το 2012 (ο-
πότε αποφασίσθηκε η λύση και η εκκαθάριση των δυο αυτών επιχειρή-
σεων), καθώς και το μεγάλο δάνειο που είχε πάρει ο ΔΗΠΟΝ το 2008 
ύψους 1.000.000,00 ευρώ για να πληρώσει τα χρέη του (!), με εγγυητή 
τον Δήμο Νάουσας.

Τα σημερινά χρέη είναι, κατά κύριο λόγο, οφειλές προς ΔΟΥ και 
ασφαλιστικούς φορείς και η τακτοποίηση τους μπορεί να γίνει με ευνοϊ-
κούς όρους για τον Δήμο.

Η ουσία όμως δεν είναι απλώς να τακτοποιηθούν τα χρέη αλλά να 
δοθούν απαντήσεις στα ερωτήματα για τη δημιουργία τους με στόχο την 
αποφυγή επανάληψης παρόμοιων λαθών στο παρόν και το μέλλον. 

Αναφερόταν επίσης στην εισήγηση της δημοτικής αρχής να στα-
λούν οι εκθέσεις αυτές «στις εισαγγελικές αρχές για περαιτέρω διερεύ-
νηση». Εδώ γεννάται ένα εύλογο ερώτημα.

• Γιατί όταν το 2017 η παράταξη του Κοινού Τόπου έφερε προς συ-
ζήτηση την έκθεση των εκκαθαριστών για την ΤΑΒ, επιφανή μέλη σή-
μερα της παράταξης του κ. Καρανικόλα – στελέχη τότε της δημοτικής 
παράταξης του κ. Καραμπατζού – καθώς και σημερινά δεκανίκια της 
διοίκησης Καρανικόλα από άλλες παρατάξεις, δεν ψήφισαν την πρό-
ταση της τότε διοίκησης για αποστολή των εκθέσεων στον εισαγγελέα;

• Τι άλλαξε από τότε πέραν της προφανούς  παρόδου τεσσάρων 
ετών επιπλέον από τους χρόνους τέλεσης των πράξεων των τότε διοι-
κήσεων που οδήγησαν σε αυτό το χάλι; 

Ισχυρίζεται ο κ. Καρανικόλας πως δεν έχει καμία δέσμευση αναφο-
ρικά με τα ζητήματα των εκκαθαρίσεων απέναντι σε κανέναν. 

• Αλήθεια, θυμάται κανείς ποιοι έδωσαν τιτάνιο αγώνα για να επι-
τευχθεί η εκλογή του κ. Καρανικόλα; Θυμάται κανείς αν μέλη των τότε 
διοικήσεων των δημοτικών επιχειρήσεων στήριξαν τον κ. Καρανικόλα 
είτε λαμβάνοντας ξεκάθαρη θέση υπέρ του, είτε θέτοντας υποψηφιότη-
τα μαζί του στις εκλογές του 2019; 

Η πρόταση της παράταξης του Κοινού Τόπου ήταν:
-Ανάληψη του συνόλου των χρεών, καλύπτοντας έτσι άπαντες 

και κυρίως τους μικρούς «πιστωτές» των δυο επιχειρήσεων που δεν 
διεκδίκησαν τα οφειλόμενα τους δικαστικά, δείχνοντας εμπιστοσύνη 
στον Δήμο. Και ήταν η μόνη πρόταση που διασφάλιζε το σύνολο των 
φυσικών και νομικών προσώπων που έχουν να λαμβάνουν χρηματικά 
ποσά από τις δυο υπό εκκαθάριση δημοτικές επιχειρήσεις.

Δυστυχώς, η εισήγηση της ανάλγητης διοίκησης του κ. Καρανικόλα, 
τους στερεί τη δυνατότητα να εισπράξουν τις απαιτήσεις τους. 

Η παράταξη μας έθεσε επίσης το γεγονός ότι ακόμη δεν έχει εγκρι-
θεί από το Δημοτικό Συμβούλιο ο ισολογισμός του Δήμου του έτους 
2019. H τωρινή διοίκηση επιδιώκει να «κλείσουμε» άρον άρον τις 
εκκρεμότητες των δημοτικών επιχειρήσεων, με το πρόσχημα πως ο 
Δήμος πρέπει να σταματήσει να αιμορραγεί οικονομικά. Πώς άραγε, ε-
φόσον δεν έχουμε ολοκληρωμένη γνώση των οικονομικών του Δήμου; 

Δυστυχώς η διοίκηση του κ. Καρανικόλα «κατόρθωσε» να συγκατα-
λέγεται στους ελάχιστους Δήμους της χώρας που δεν έχουν εγκεκριμένο 
Ισολογισμό για το 2019. Είναι η πρώτη φορά που καθυστερεί αδικαιο-
λόγητα η υποβολή του Ισολογισμού στο ΔΣ ενώ ακόμη δεν έχει γίνει η 
ανάθεση του ελέγχου του Ισολογισμού του 2020 σε ορκωτούς ελεγκτές! 

Μόνο μέσω των ισολογισμών, των εκθέσεων των υπηρεσιών και 
των ορκωτών λογιστών που τον ελέγχουν μπορούμε να έχουμε μια 
ξεκάθαρη εικόνα για την οικονομική κατάσταση του Δήμου. Μόνο έτσι 
θα αποκτήσουμε πραγματική αντίληψη της κατάστασης του Δήμου και 
των δυνατοτήτων του αλλά και των  συνεπειών από την ανάληψη των 
χρεών των δημοτικών επιχειρήσεων. 

O λαός της Νάουσας με λύπη αντιλαμβάνεται πως δεν υπάρχει κα-
νένα σχέδιο για το αύριο, κανένα όραμα, καμία στρατηγική. Δυστυχώς 
κάθε μέρα που περνάει με τη διοίκηση του κ. Καρανικόλα ο Δήμος μας 
καθίσταται αναξιόπιστος και αδύναμος γιατί αποδεικνύεται, δυστυχώς, 
ακέφαλος. 

Ο κ. Καρανικόλας διοικεί ωσεί παρών και τελικά αποδεικνύεται 
απολύτως ανήμπορος αλλά και αδιάφορος να διοικήσει. Και αυτό 
κοστίζει σε όλους όσους έχουν σχεδιάσει τη ζωή τους στον Δήμο Νά-
ουσας».

Να μετατραπούν σε πλήρους απασχόλησης οι συμβάσεις 
των σχολικών καθαριστριών με βάση εξορθολογισμένα 

κριτήρια ζητάει ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης 
 
Τη μετατροπή σε πλήρους απα-

σχόλησης των συμβάσεων όσων 
σχολικών καθαριστριών το δικαιού-
νται με βάση εξορθολογισμένα κριτή-
ρια απασχόλησής τους, ζητάει ο Λά-
ζαρος Τσαβδαρίδης από την αρμόδια 
Υπουργό Παιδείας.

Με Ερώτηση που κατέθεσε στη 
Βουλή ο Αν. Γεν. Γραμματέας ΚΟ της 
ΝΔ και Βουλευτής Ημαθίας σημειώνει 
ότι ενώ η Κυβέρνηση έδωσε δίκαιη 
λύση κατά το σχολικό έτος 2020-
2021 στο θέμα της καθαριότητας των 
σχολείων προσλαμβάνοντας μάλιστα 
το αναγκαίο προσωπικό καθαριότη-
τας με συμβάσεις ορισμένου χρόνου 

και με πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα, εντούτοις τα περι-
θώρια βελτίωσης της θετικής αυτής ρύθμισης συνεχίζουν να είναι πολλά.

Το πιο σημαντικό εξ αυτών, επισημαίνει ο κ. Τσαβδαρίδης είναι αυτό 
της δικαιότερης αναπροσαρμογής/αναθεώρησης/ των συμβάσεων με τις 
οποίες απασχολούνται οι εν λόγω καθαρίστριες στις διάφορες σχολικές 
μονάδες ανά την επικράτεια και οι οποίες με το παρόν καθεστώς υπολογί-
ζουν την μοριοδότηση και άρα το είδος της απασχόλησης (πλήρους ή με-
ρικής) με βάση τον αριθμό των αιθουσών διδασκαλίας ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΕ ΑΛΛΑ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΟΤΕΡΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΕΣΤΕΡΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ όπως τα τετραγωνι-
κά τα οποία πραγματικά καθαρίζουν.

Ως αποτέλεσμα, ένα μεγάλο ποσοστό καθαριστριών οι οποίες έχουν 
προσληφθεί ως μερικής απασχόλησης - κάτι που επί της ουσίας μεταφρά-
ζεται σε 3 ώρες εργασίας – αναγκάζονται να απασχολούνται αρκετές πε-
ρισσότερες ώρες καθημερινώς, καθώς τα τετραγωνικά τα οποία πρέπει να 
καθαρίσουν και τελικά καθαρίζουν είναι πολλαπλάσια από αυτά τα οποία 
φαίνονται ότι θα έπρεπε να καθαρίσουν.

Και αυτό συμβαίνει επειδή ένα βασικό στοιχείο της μοριοδότησης έγινε 
με βάση τις αίθουσες διδασκαλίας που είναι δηλωμένες στο πανελλήνιο 
σχολικό δίκτυο Myschool και στο οποίο δηλώνονται μόνο οι αίθουσες 
διδασκαλίας και κανένας από τους υπόλοιπους χώρους του σχολείου, οι ο-
ποίοι όμως σε τετραγωνικά είναι σε αρκετές περιπτώσεις μεγαλύτεροι από 
τα τετραγωνικών των αιθουσών διδασκαλίας.

Κοινός Τόπος: Η αλήθεια για τις εκκαθαρίσεις 
της ΤΑΒ και της ΚΕΠΑΠ
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IEΡΟΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΝΑΟΣ 
ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την Τρίτη, 29η Ιουνίου 2021 πανηγυρίζει ο Παλαιός Ιερός Μητροπολιτικός 

Ναός των Αγίων Αποστόλων Παύλου και Πέτρου Βεροίας.
Πρόγραμμα Ιερών Ακολουθιών
Δευτέρα 28 Ιουνίου 2021
7.00 μ.μ. Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ’ αρτοκλασίας και Αρχιερατική 

συγχοροστασία. (Παλαιά Μητρόπολη)
Τρίτη 29 Ιουνίου 2021
7.00 π.μ. Ορθρος και Πανηγυρικό Αρχιερατικό Συλλείτουργο (Παλαιά Μητρό-

πολη)
8.00 μ.μ. Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός με Αρχιερατική συγχοροστασία, χο-

ροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας κ.κ. Παντελεήμονος. (Βήμα 
Αποστόλου Παύλου)

Τετάρτη 30 Ιουνίου 2021
7.00 π.μ. Ορθρος και Πανηγυρική Θεία Λειτουργία (Μητροπολιτικός Ναός)
Κατά τη διάρκεια των ιερών ακολουθιών θα τεθεί σε προσκύνηση το ιερό λεί-

ψανο του Απόστολου Παύλου

Ιερός Ναός Αγίου Σάββα Κυριωτίσσης

Ανακοίνωσις
Κάθε Πέμπτη μετά τον Εσπερινό στον Ι.Ν. Αγίου Σάββα - Κυ-

ριωτίσσης Βέροιας τελείται παράκλησις των Αγίων Μαρτύρων 
Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναού-
σης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων: 

Την Πέμπτη 24 Ιουνίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει 
με θέμα: «Ο Γέρος του Μοριά, Θεόδωρος Κολοκο-
τρώνης», στη σειρά των ομιλιών Μαρτύρων και ηρώ-
ων αίματα με την ευκαιρία του εορτασμού των 200 
ετών από την έναρξη της Ελληνικής Επαναστάσεως 
του 1821 μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητρο-
πόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον 
ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM». 

 Την Παρασκευή 25 Ιουνίου στις 10:30 π.μ. στον 
Χώρο Τεχνών του Δήμου Βεροίας θα κηρύξει την 
έναρξη των εργασιών του ΚΖ΄ Επιστημονικού Συνε-
δρίου των Παυλείων με θέμα: «Ο Απόστολος Παύλος 
και οι πνευματικές διεργασίες πριν το 1821». 

 Την Παρασκευή 25 Ιουνίου στις 6:00 μ.μ. στον 
Χώρο Τεχνών του Δήμου Βεροίας θα παρακολουθή-
σει τις εργασίες του ΚΖ΄ Επιστημονικού Συνεδρίου 
των Παυλείων με θέμα: «Ο Απόστολος Παύλος και οι 
πνευματικές διεργασίες πριν το 1821». 

 Το Σάββατο 26 Ιουνίου στις 10:30 π.μ. στον Χώ-
ρο Τεχνών του Δήμου Βεροίας θα κηρύξει τη λήξη 
των εργασιών του ΚΖ΄ Επιστημονικού Συνεδρίου 
των Παυλείων με θέμα: «Ο Απόστολος Παύλος και οι 
πνευματικές διεργασίες πριν το 1821».  

Το Σάββατο 26 Ιουνίου στις 7:00 μ.μ. θα χοροστα-
τήσει στον Πανηγυρικό Εσπερινό στην πανηγυρίζου-
σα Ιερά Μονή Αγίων Πάντων Βεργίνης. Η Ιερά Ακο-
λουθία θα τελεστεί «κεκλεισμένων των θυρών», ενώ 
θα μεταδοθεί απευθείας στον ραδιοφωνικό σταθμό 
«Παύλειος Λόγος 90,2 FM». 

 Την Κυριακή 27 Ιουνίου το πρωί θα ιερουργήσει 
στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Αγίων Πάντων Βερ-
γίνης. Η Ιερά Ακολουθία θα τελεστεί «κεκλεισμένων 
των θυρών», ενώ θα μεταδοθεί απευθείας στον ραδι-
οφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».  

Τη Δευτέρα 28 Ιουνίου στις 7:00 μ.μ. θα λάβει 
μέρος στον Πανηγυρικό Πολυαρχιερατικό Εσπερινό 
στον πανηγυρίζοντα παλαιό Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
των Αγίων Αποστόλων Παύλου και Πέτρου Βεροίας.  

Την Τρίτη 29 Ιουνίου το πρωί θα λάβει μέρος στο 
Πανηγυρικό Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο στον 
πανηγυρίζοντα παλαιό Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των 
Αγίων Αποστόλων Παύλου και Πέτρου Βεροίας.  

 Την Τρίτη 29 Ιουνίου στις 8:00 μ.μ. θα λάβει μέ-
ρος στον Πανηγυρικό Πολυαρχιερατικό Εσπερινό 
στο Βήμα του Αποστόλου Παύλου Βεροίας, όπου και 
θα κηρύξει τη λήξη των ΚΖ΄ Παυλείων.  

Από τη Διεύθυνση Περιβάλλοντος – Κα-
θαριότητας και Πολιτικής Προστασίας του 
Δήμου Βέροιας, ανακοινώνεται ότι με βά-
ση τα νεότερα στοιχεία για τις πολύ υψηλές 
θερμοκρασίες  που θα επικρατήσουν στην 
περιοχή για το πενθήμερο από 24/06/2021 
έως και 27/06/2021, η μέγιστη θερμοκρασία 
θα φτάσει έως τους 41ο C.

Για το λόγο αυτό και με βάση σχετική ε-
νημέρωση μας από τις αρμόδιες Υπηρεσίες, 
θα λειτουργήσει ως κλιματιζόμενος χώρος 
φιλοξενίας πολιτών:

• ο χώρος του κυλικείου του Φιλίππειου 
Δημοτικού Γυμναστηρίου (16ης Οκτωβρίου 
5Α, Βέροια, τηλέφωνο: 2331026230), 

την Πέμπτη 24 Ιουνίου 2021  και την Πα-
ρασκευή 25 Ιουνίου 2021 από ώρα : 11 πμ 
έως 9 μ.μ.

το Σάββατο 26 Ιουνίου 2021 από ώρα: 11 
π.μ. έως τις 4 μ.μ. 

Η Διεύθυνση Περιβάλλοντος – Καθαριό-
τητας και Πολιτικής Προστασίας του Δήμου 
Βέροιας, στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων της, 
υπενθυμίζει στο κοινό της περιοχής τους 
τρόπους αντιμετώπισης των κινδύνων από 
υψηλές θερμοκρασίες και καύσωνα.

Το σχετικό κείμενο των οδηγιών προστα-
σίας, που είναι βασισμένο στο αντίστοιχο της 
Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, 
αναφέρει τα εξής: 

ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΚΑΥΣΩΝΑ
• Αποφύγετε την ηλιοθεραπεία και παρα-

μείνετε σε σκιερά και δροσερά μέρη μακριά 
από χώρους όπου επικρατεί συνωστισμός.

• Αποφύγετε τη βαριά σωματική εργασία 
ιδιαίτερα σε χώρους με υψηλή θερμοκρασία, 
άπνοια και μεγάλη υγρασία.

•  Αποφύγετε το βάδισμα για πολύ ώρα ή 
το τρέξιμο κάτω από τον ήλιο.

• Προτιμήστε τα ελαφρά, άνετα και ανοι-
χτόχρωμα ρούχα από φυσικό υλικό για να 
διευκολύνεται ο αερισμός του σώματος και 
η εξάτμιση του ιδρώτα. Επιλέξτε ένα καπέλο 
που εξασφαλίζει καλό αερισμό του κεφαλιού. 
Φορέστε μαύρα ή σκουρόχρωμα γυαλιά με 
ειδική επίστρωση που προστατεύουν από 
την αντανάκλαση του ήλιου.

• Φροντίστε η διατροφή σας να αποτελεί-
ται από ελαφρά και μικρά γεύματα, με έμφα-
ση στα φρούτα και τα λαχανικά. Περιορίστε 
τα λιπαρά.

• Πίνετε άφθονα υγρά (νερό και χυμούς 
φρούτων). Αν ιδρώνετε πολύ, προσθέστε 
αλάτι στο φαγητό σας. Αποφύγετε τα οινο-
πνευματώδη ποτά.

• Κάντε χλιαρά ντους κατά τη διάρκεια της 
ημέρας κι αν χρειαστεί τοποθετείστε υγρά 
καλύμματα στο κεφάλι και στο λαιμό.

• Μεριμνήστε για τα μέλη της οικογένειάς 
σας που πάσχουν από χρόνια νοσήματα 
(αναπνευστικά, καρδιαγγειακά, κλπ.). Συμ-
βουλευτείτε το θεράποντα ιατρό τους για την 
εφαρμογή ειδικών οδηγιών και για όσους 
λαμβάνουν φάρμακα, αν πρέπει να τα συ-
νεχίσουν και σε ποια δοσολογία, καθώς ο-
ρισμένα φάρμακα αυξάνουν τη θερμοκρασία 
του σώματος.

• Αποφύγετε τα πολύωρα ταξίδια με τα μέ-
σα συγκοινωνίας όταν η ζέστη είναι σε πολύ 
υψηλά επίπεδα.

Aν έχετε νεογνά βρέφη
• Ντύστε τα όσο γίνεται πιο ελαφρά. Φρο-

ντίστε ώστε τα χέρια και τα πόδια τους να εί-
ναι ελεύθερα και να μην τυλίγονται σε πάνες.

• Φροντίστε να μην μένουν στον ήλιο μετά 
το μπάνιο στη θάλασσα και να φορούν πά-
ντα καπέλο.

• Εκτός από γάλα συνιστάται η χορήγηση 
και άλλων υγρών όπως χαμομήλι, νερό κλπ.

• Ειδικά για τα βρέφη και τα μεγαλύτερα 

παιδιά, φροντίστε να τρώνε περισσότερα 
χορταρικά και φρούτα και λιγότερα λίπη.

Aν έχετε ηλικιωμένους
• Μετακινείστε τους σε δροσερότερους 

χώρους ή περιοχές (παραθαλάσσια ή σε 
βουνό), διότι το πολύ ζεστό και υγρό περι-
βάλλον αποβαίνει επικίνδυνο. Εναλλακτικά 
φροντίστε να παραμένουν στα κατώτερα δια-
μερίσματα πολυώροφων σπιτιών.

• Ανοίξτε το σπίτι τη νύχτα για να δροσίζει 
και κρατάτε το ερμητικά κλειστό τις ζεστές 
ώρες της ημέρας.

• Μην εγκαταλείπετε τα ηλικιωμένα μέλη 
της οικογένειας μόνα τους σε περιπτώσεις 
θερινών διακοπών ή πολυήμερης απουσίας 
σας από το σπίτι. Διαφορετικά εξασφαλίστε 
ένα άτομο για την καθημερινή τους φροντίδα.

Για μια ακόμα φορά εφιστούμε την ιδι-
αίτερη προσοχή των πολιτών στην πιστή 
εφαρμογή των κανόνων προστασίας από τον 
καύσωνα, που βρίσκονται αναρτημένοι στην 
ιστοσελίδα της Γενικής Γραμματείας Πολιτι-
κής Προστασίας (www.civilprotection).

Μ.Ε.Δ.
Ο Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος  -

 Καθαριότητας – Ανακύκλωσης 
 και Πολιτικής Προστασίας 
Βασίλειος Παπαδόπουλος

Κλιματιζόμενος χώρος φιλοξενίας πολιτών 
στη Βέροια και οδηγίες λόγω καύσωνα



Από την παράταξη «Δράση με Γνώση» και τον επικεφαλής, Δήμαρχο 
Βέροιας, Κώστα Βοργιαζίδη στάλθηκε η παρακάτω απάντηση στον κ. Π. 
Παυλίδη με αφορμή όσα ανέφερε στην συνέντευξη Τύπου των «Συνδη-
μοτών»:

«Φανταζόμασταν ότι όταν o κ. Παυλίδης κάλεσε τους δημοσιογράφους 
θα απαντούσε στον πρόεδρο της ΔΕΥΑΒ, Στέργιο Διαμάντη για όσα θέ-
ματα τον είχε προκαλέσει και προσκαλέσει… Αυτό όμως δεν συνέβη ποτέ 
για ευνόητους λόγους και δυστυχώς καταλήξαμε να ακούμε τα ίδια…

Εσείς αναμένατε στο ακουστικό σας
 για την Περίφημη «Συνεργασία»

Μας εκπλήσσει ευχάριστα το γεγονός ότι χαρακτηρίζετε περίφημη 
(χωρίς εισαγωγικά) τη «Συνεργασία» μας με την κ. Μπατσαρά μιας και 
η λέξη περίφημη ενέχει θετική σημασία  για κάτι που είναι φημισμένο και 
αξιοσημείωτο. Και αυτό είναι για εμάς η συνδιοίκηση με την κ. Μπατσαρά 
που την επιλέξαμε για την κοινή σύμπλευση και πορεία, κάτι για το οποίο 
ουδέποτε μας εμπνεύσατε. Κάτι το οποίο ο κ. Παυλίδης δεν μπορεί να 
αντιληφθεί, να «χωνέψει» αν θέλετε καλύτερα, είναι ότι δεν του έγινε πρό-
ταση, όταν μάλιστα είχε καταστρώσει ολόκληρη λίστα με αντιδημάρχους 
που θα απαιτούσε σε περίπτωση συνεργασίας… Αυτό που απαντήσαμε 
με την κίνηση μας τότε και επαναλαμβάνουμε τώρα είναι ότι η συνδιοίκη-
ση κ. Παυλίδη, γίνεται πάντα με ανάληψη θέσεων ευθύνης, τις οποίες δεν 
θα μπορούσατε να διαχειριστείτε…

Δικαστική διένεξη – «Να ξεχωρίσει η ήρα από το στάρι»
Ήγγικεν η ώρα της δικαιοσύνης, κ. Παυλίδη αν και ποτέ δεν μας απα-

ντήσατε: Κάνατε τα γήπεδα ή δεν τα κάνατε; Η απάντηση είναι προφανής 
όπως επίσης προφανής είναι η απάντηση και στο ερώτημα αν «Υπάρχει 
θεός…». Εμείς γνωρίζουμε ότι υπάρχει Θεός, εσείς πότε το ανακαλύψατε;

Επαναλαμβανόμενες ανακρίβειες για τη Γέφυρα Κούσιου
Όσα μεροληπτικά δηλώνετε για τη Γέφυρα Κούσιου στερούνται σοβα-

ρότητας. Το έργο ολοκληρώθηκε γιατί ελήφθησαν οι κατάλληλες αποφά-
σεις και έγιναν οι απαραίτητες ενέργειες από την παρούσα δημοτική αρ-
χή. Η πρώτη εργολαβία διαλύθηκε τον Ιούλιο του 2014 ενώ μετά το 2018, 
όταν υπογράφηκε η νέα σύμβαση, το έργο προχώρησε ταχύτατα και ολο-
κληρώθηκε μέσα σε ενάμιση χρόνο, το καλοκαίρι του 2020 και παρά τις 
καθυστερήσεις από την αρχαιολογική υπηρεσία. Διασκεδάσαμε ιδιαίτερα 
όταν ακούσαμε από τον κ. Παυλίδη ότι το 1997 είχε προτείνει στον τότε 
δήμαρχο, κ. Γιάννη Χασιώτη, να γίνει γέφυρα στο σημείο εκείνο. Ιδιαίτερη 
η συμβολή σας στο έργο κ. Παυλίδη…

Υπεύθυνη η διαχείριση της Πανδημίας
Οι ενέργειες του Δήμου Βέροιας προς όφελος των δημοτών και των 

επιχειρήσεων τις περιόδους του lockdown και οι εξαιρετικά δυσχερείς 
επιπτώσεις σε σημαντικούς κλάδους της οικονομίας της περιοχής, μας 
οδήγησαν σε σημαντικές αποφάσεις. Προχωρήσαμε σε διαδικασία α-
παλλαγής του ενιαίου ανταποδοτικού τέλους καθαριότητας, με απόφαση 
της Οικονομικής Επιτροπής προχωρήσαμε στη μείωση των δημοτικών 
τελών κατά 50% στους ιδιοκτήτες καταστημάτων εστίασης για την ανά-
πτυξη τραπεζοκαθισμάτων όπως και στο πάγωμα των σφραγίσεων της 
ΔΕΥΑΒ λόγω χρεών για να στηρίξουμε σπίτια και επιχειρήσεις. Για σειρά 
μηνών στηρίξαμε μοναχικούς ανθρώπους και νοικοκυριά διανέμοντας 
τρόφιμα και φάρμακα μέσω του Προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι». Την 
απάντηση περί νομιμότητας ή μη πρέπει να την ανατρέξετε στην ίδια σας 
την επιστολή περί Σύγκλησης έκτακτου Δημοτικού Συμβουλίου όταν το 
πλαίσιο των προτάσεών σας κάνατε λόγο για ουσιαστική στήριξη μικρής 
αριθμητικά μερίδας εργαζομένων. Εμείς αντίθετα κινηθήκαμε προς όφε-
λος όσο το δυνατόν μεγαλύτερου κομματιού της τοπικής κοινωνίας. Τόσο 
διάστημα τώρα θα έπρεπε να ξέρετε πως λειτουργεί η σημερινή διοίκηση 
και την υπευθυνότητα με την οποία αντιμετωπίζει όλους τους δημότες και 
όλους ανεξαιρέτως τους επαγγελματικούς κλάδους.

«Προτάσεις δανεικές» 
Η αναξιοπιστία του κ. Παυλίδη δεν σταματά, αφού ο ίδιος στην «περί-

φημη» συνέντευξη τύπου παρουσίασε και πάλι ως δική του την πρόταση 
του Μητροπολίτη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας για την ανταλλαγή 
του Δημαρχιακού Μεγάρου (ανήκει στην Μητρόπολη) με το διδακτήριο 
των 3ου-14ου Δημοτικών Σχολείων δίπλα στο το «Βήμα του Αποστόλου 
Παύλου». Στην πορεία πρόσθεσε κι άλλα, όπως η κατασκευή του Ρο-
λογιού (βέβαια μας δήλωσε πως δεν ήταν αρμόδιος αντιδήμαρχος την 
περίοδο 2007-2010 και άρα δεν φέρνει ευθύνη για τη μη κατασκευή του 
τότε) ή ακόμα μας προέτρεψε να φέρουμε το θέμα της διεκδίκησης των 
Παλιών Δικαστηρίων, διεκδίκηση η οποία θα έπρεπε να γνωρίζει πως δεν 
εγκαταλείφθηκε ποτέ. Είναι καιρός να πάψει η δημαγωγική στάση του κ. 
Παυλίδη απέναντι στα σοβαρά θέματα της πόλης.

Αγρόκτημα Ριζωμάτων: «Όταν η πολιτική  αμετροέπεια
 και το θράσος περισσεύουν»

Στην οφειλόμενη απάντηση στον κ. Παυλίδη για το αγρόκτημα Ριζω-
μάτων και την αποκατάσταση της αλήθειας, αναφορικά με το Αγρόκτημα 
Ριζωμάτων, έχουμε να επισημάνουμε τα εξής:

-Το ζήτημα του Αγροκτήματος Ριζωμάτων αναδείχθηκε στις πραγμα-
τικές του διαστάσεις από την παράταξη μας, στις αρχές Αυγούστου του 
2020, όπως οφείλαμε να κάνουμε.

-Εισφέραμε στην κατεύθυνση της επίλυσης του, όταν κατόπιν απαί-
τησης των ιδιοκτητών της περιοχής, αναθέσαμε στην Νομική Υπηρεσία 
του Δήμου Βέροιας, την σύνταξη ένστασης την οποία και κατέθεσαν στο 
Κτηματολόγιο πολλοί από αυτούς.

-Πραγματοποιήσαμε επαφές σε τοπικό και κεντρικό πολιτικό επίπεδο, 
για ενημέρωση των αρμοδίων υπηρεσιακών και πολιτικών παραγόντων, 
στην κατεύθυνση εξεύρεσης λύσης.

-Ενθαρρύναμε και στηρίξαμε τις κοινοβουλευτικές πρωτοβουλίες που 
ελήφθησαν.

-Στηρίξαμε έμπρακτα τις αποφάσεις των κατοίκων των Ριζωμάτων, 
των λαϊκών συνελεύσεων και των κοινοτικών οργάνων διοίκησης.

Τα υπόλοιπα που ισχυρίζεστε είναι απλά επιχειρήματα για λαϊκή κα-
τανάλωση. Όσον αφορά δε  την ψηφοθηρία να σας θυμίσουμε ότι «στο 
σπίτι του κρεμασμένου, δεν μιλάμε για σκοινί». Μια πρόχειρη ματιά στα 
αποτελέσματα των τελευταίων δημοτικών εκλογών, αφήνει ξεκάθαρα να 
φανεί ποιος έχει άμεση ανάγκη εκλογικής ενίσχυσης στα Ριζώματα (η πα-
ράταξη σας κατέλαβε την πέμπτη θέση μεταξύ έξι συνδυασμών).

Χρειάζεται σεβασμός στη βούληση των κατοίκων και ανυπόκριτη προ-
σπάθεια όλων μας για τη λύση του προβλήματος.

«Άκρατος νεποτισμός» για την εκμετάλλευση 
της εισόδου της πόλης

Έχουμε συμφωνήσει κατ΄ επανάληψη στο θέμα της καταλληλόλη-
τας για τη δημιουργία Σταθμού Υπεραστικών Λεωφορείων στην είσοδο 
της πόλης. Αυτό στο οποίο προφανώς διαφωνούμε και που μας κάνει 
εντύπωση είναι η επιμονή σας να χαρίσουμε ένα φιλέτο του δήμου, μία 
έκταση μεγάλης αξίας, σε ιδιώτες. Η είσοδος της πόλης είναι η πλέον 
κατάλληλη θέση για την κατασκευή Κλειστού Γυμναστηρίου και βέβαια 
εξηγούμε και πάλι πως η επιλογή για την εν λόγω περιοχή δεν αποτέλεσε 
προσωπική επιλογή του Δημάρχου, όπως ευαγγελίζεστε, αλλά πρόκειται 
για απόφαση που πέρασε από το αρμόδιο όργανο της Οικονομικής Επι-
τροπής.

Ατυχής η σύνδεση της παραίτησης του πρώην αντιδημάρχου 
Παλουκίδη με τις δηλώσεις Παπαδόπουλου

Παντελώς ατυχής ήταν η σύνδεση της παραίτησης Παλουκίδη, με 
αφορμή τις δηλώσεις του περί «οικονομικού θαύματος» την περίοδο της 
χούντας, φράση που τον οδήγησε στην παραίτηση, με τη συνέντευξη του 
Αντιδημάρχου Καθαριότητας, Βασίλη Παπαδόπουλου. Ο κ. Παπαδόπου-
λος ερωτώμενος για αποκλίσεις στα πολιτικά στρατόπεδα με αφορμή 
παρωχημένα συνθήματα μίλησε ξεκάθαρα: «Εμείς δεν βλέπουμε μία 
παράταξη καθαρά ως Ν.Δ, αλλά ως παράταξη δημοτική και στα τοπικά το 
πολιτικό κομμάτι απέχει.  Στο συνδυασμό μας είχαμε ανθρώπους απ’ όλο 
το πολιτικό φάσμα. Εμείς θέλουμε ανθρώπους που ενδιαφέρονται για τη 
χώρα τους, για τον τόπο τους. Όταν ένας πολίτης είναι ευαισθητοποιημέ-
νος-πολιτικοποιημένος, σίγουρα θα βοηθήσει τον 
τόπο του πρώτα». Οφείλουμε να υπογραμμίσου-
με κατηγορηματικά ότι η συνεργασία μας με τη 
Δημοτική Παράταξη «Βέροια Πρωτεύουσα Πόλη» 
χαίρει επιτυχίας και αγαστής συνεργασίας.

ΙΡΙΔΑ: Ο Δήμος Βέροιας είναι μπροστά
Η προμήθεια στην οποία αναφέρεται ο κ. 

Παυλίδης δεν έχει καμία απολύτως σχέση με το 
Δωρεάν Πληροφοριακό σύστημα ΙΡΙΔΑ του Υπ. 
Εσωτερικών. Αφορά στη διάθεσή των δύο λογι-
σμικών (Πρόγραμμα Διαχείρισης Ηλεκτρονικού 
Πρωτοκόλλου και Πρόγραμμα Ηλεκτρονικής Δια-
κίνησης Εγγράφων), για τα οποία ο Δήμος Βέροι-
ας από το 2018 έχει συνάψει σύμβαση της τάξης 
των 9.927€ (με ΦΠΑ) ανά έτος, προκειμένου να 
παρέχουν τεχνική υποστήριξη στο πλαίσιο της 
προσπάθειας του δήμου να ενταχθεί στην ψηφι-
ακή εποχή. Για ποια υπόγεια μιλά ο κ. Παυλίδης 
την ώρα που τα προγράμματα ετήσιας τεχνικής 
υποστήριξης τρέχουν από το 2018; Η πρωτοπο-

ρία στην σύγχρονη ψηφι-
ακή εποχή συνεχίζεται. Ο 
Δήμος Βέροιας εφαρμόζει 
ένα αναβαθμισμένο λο-
γισμικό για τη διακίνηση 
εγγράφων, ένα καινοτόμο 
λειτουργικό για την εξυ-
πηρέτηση υπαλλήλων και 
δημοτών και πάνω από 
όλα ΔΩΡΕΑΝ, χωρίς α-
πόδοση οποιοδήποτε πο-
σού σε ιδιωτική εταιρία. 
Άρα ο δήμος Βέροιας α-
παλλάσσεται από επιπλέ-
ον έξοδα, συνεχίζοντας 
την ψηφιακή μετάβαση 
και αναβαθμίζοντας τις 
υπηρεσίες μεταξύ υπαλ-
λήλων και μεταξύ των υ-
παλλήλων του δήμου και 
των πολιτών. Με έναν 

απλό υπολογισμό μπορεί κα-
νείς εύκολα να καταλάβει ότι 
ο δήμος μειώνει τις δαπάνες 
του και σε χαρτί, άρα η «χρη-
στή διοίκηση» του Δήμαρχου 
αποδεικνύεται την πράξη, με 
αποτέλεσμα ο επικεφαλής των 
«Συνδημοτών» να εκτίθεται με 
επιπόλαια λόγια… 

Ενεργειακές κοινότητες
Ο κ. Παυλίδης επιδίδεται 

σε έναν μάταιο αγώνα ανακρι-
βειών… Απαντώντας στα fake 
news λέμε πως ο Δήμος Βέροιας και η ΔΕΥΑΒ προχωρούν στη δημιουρ-
γία Φωτοβολταϊκού πάρκου στον Βιολογικό Καθαρισμό με σκοπό την 
εξοικονόμηση δαπανών που αφορούν τους λογαριασμούς ηλεκτρικού 
ρεύματος της Επιχείρησης. Και επίσης απαντούμε κατηγορηματικά πως 
δεν υπάρχει στέλεχος διοίκησης που συμμετέχει σε ενεργειακή κοινότητα 
η οποία να κατέθεσε ανάλογο αίτημα σε όμορο δήμο.

Γελάει ο κόσμος με τον λαϊκισμό του κ. Παυλίδη
Η προσπάθεια λαϊκισμού, τα ασταθή πολιτικά βήματα και το γεγονός 

ότι αυτοαναιρήθηκε ένα μήνα μετά την ψήφιση υπέρ της απόφασης να 
μην συμπεριληφθούν τα έργα του προγράμματος «Φιλόδημος Ι» στο 
«Αντώνης Τρίτσης» και οι χαρακτηρισμοί του περί αστειοτήτων και γελοι-
οτήτων στους κοινούς χειρισμούς όλων των δήμων της χώρας, κάθε άλλο 
παρά σιγουριά εμπνέουν στους δημότες… Ο κ. Παυλίδης αποδεικνύεται 
είτε ότι είναι αδιάβαστος, είτε ότι δεν γνωρίζει τι ψηφίζει και συνεπώς 
είναι ανίδεος. Γιατί στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου της 21ης 
Απριλίου 2021 ο κ. Παυλίδης δήλωσε σύμφωνος με την απόφαση. Γιατί 
βρισκόμαστε και πάλι στη δυσάρεστη θέση να τον ενημερώσουμε για 
βασικά στοιχεία σχετικά με την απόφαση της ΚΕΔΕ στη συνεδρίαση του 
Δ.Σ της 14ης Απριλίου 2021, η οποία πρότεινε, μεταξύ άλλων, να μην 
προσμετρηθούν οι πόροι που έχουν ήδη διατεθεί μέσω του Φιλόδημος 
Ι στους πόρους του προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης», κάτι στο οποίο 
συμφώνησε και η Περιφερειακή Ένωση Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας, 
με απόφαση της 6ης Μαΐου 2021. Η ανευθυνότητα του κ. Παυλίδη σε μία 
σημαντική απόφαση όχι μόνο του Δήμου Βέροιας, αλλά και των συλλογι-
κών οργάνων της Αυτοδιοίκησης -ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας και ΚΕΔΕ- 
φαίνεται από την επιλογή του να υποβαθμίσει τους χειρισμούς Όλων των 
δήμων της χώρας!

Για ποια αλλαγή προσώπων μας μιλάτε;
Το ό,τι ο τόπος χρειάζεται επειγόντως αλλαγή πολιτικών και προσώ-

πων εμείς το γνωρίζουμε καλά. Και επενδύουμε σε αυτό. Επενδύουμε 
στην εμπειρία, στην ορμή των νιάτων και στη στελεχική ανανέωση, κάτι 
που αναγνωρίζουν οι δημότες. Για ποια αλλαγή προσώπων συζητάμε 
όταν από το 1998 ακόμα ήσασταν υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με 
τον πρώην δήμαρχο, κ. Γιάννη Χασιώτη και το 2006 υποψήφιος με την 
παράταξη του ιστορικού στελέχους του ΠΑΣΟΚ, κ. Χαρούλα Ουσουλτζό-
γλου; 

«Έχουν γνώσιν οι φύλακες…» και καλό θα ήταν κ. Παυλίδη να σκέ-
φτεστε καλύτερα ώστε να αποφεύγετε τα αλλεπάλληλα ατοπήματα…»
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Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ «VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 

 ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ: 

Α) Εργατών Παραγωγής 

Β) Αδειούχων και βοηθών χειριστών κλαρκ 

ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ (ΣΕ ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ): 

1. Δελτίο Αστυνομικής ταυτότητας, 
2. Α.Φ.Μ. (σε εκκαθαριστικό της εφορίας  η της βεβαίωσης απόδοσης Α.Φ.Μ.), 
3. Αριθμό  Μητρώου ΙΚΑ  
4. Α.Μ.Κ.Α.  
5. Επικυρωμένο αντίγραφο Πιστοποιητικού  υγείας  
6. Βιβλιάριο  καταθέσεων Τράπεζας Πειραιώς (πρώτος δικαιούχος ο εργαζόμενος), 
7. Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας (από λογαριασμό ΔΕΗ ή  τηλεφωνίας) 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ: 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΝ ΟΓΑ: 

- Ασφαλιστική ενημερότητα ΟΓΑ 
 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ: 

- ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ άδειες παραμονής και εργασίας και 
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Η «Δράση με Γνώση» για τη συνέντευξη Τύπου 
του επικεφαλής των «Συνδημοτών»



Μια πολύ ηχηρή 
μεταγραφή, όχι 
μόνο για τις 

εντυπώσεις αλλά κυρί-
ως για την ουσία, είναι 
η πρώτη των Αετών 
Βέροιας για τη σεζόν 
2021/2022.

Μετηνευχήηεπόμενηχρονιά
να διεξαχθεί μέχρι τέλους και ό-
λοιοιαθλητέςναέχουντηνυγεία
τους, οι “ασπρόμαυροι” ξεκινούν
την ενίσχυση τους με έναν παί-
κτηοοποίοςέχειαφήσειταδιαπι-
στευτήριατουσταπαρκέ.

Ο λόγος για τονΝίκοΛιόλιο,
τον 30χρονο (17/10/1990) guard
που συνέδεσε το όνομα του με
τονΓΑΣΜελίκηςόπουαγωνίστη-
κε επί μία δεκαετία, γνωρίζοντας
περισσότερεςχαρέςκαιλιγότερες
λύπες.

Μετηγειτονικήομάδα,αγωνί-
στηκεαπότοτοπικόπρωτάθλημα
μέχρι τη Β Εθνική, όπου κέρδι-
σε την άνοδο το 2020.Τησεζόν
2019/2020ήτανο2οςσκόρερστο
πρωτάθληματηςΓΕθνικήςμε19
πόντους μ.ο., προερχόμενος α-
πό μια ακόμη σπουδαία χρονιά
(2018/2019) όπου κατέγραψε
15.1πόντους μ.ο. καιπέτυχε 40
τρίποντα.

ΟΚολινδρινόςστηνκαταγωγή
αθλητής, απ όπου ξεκίνησε την
καριέρα του σε ηλικία 13 ετών,
κατάφερε να ξεχωρίσει από την
αρχήκαιναπροσελκύσειμέσασε
ένανχρόνο ταβλέμματα τουΠιε-
ρικούΑρχέλαου,που τον ενέταξε
άμεσαστοδυναμικότου.

Η Πιερία όμως ήταν φανερό
πως τον…περιόριζε και άμεσα
ήρθετομεγάλοβήμακαιτηνέντα-
ξητουστατμήματαυποδομήςτου
ΠΑΟΚ, όπου αγωνίστηκε σε όλα

ταεπίπεδαφτάνονταςμάλισταμέ-
χρι το ανδρικό, όπου η τύχη του
γύρισετηνπλάτη!

Δύοσοβαροίτραυματισμοίτον
οδήγησανστο χειρουργείο, με α-
ποτέλεσμα να χάσει τη μεγάλη
ευκαιρία να γίνει μέλος του “δικε-
φάλου”καιακολούθησεηπαρου-
σία του στον ΓΑΣΑλεξάνδρειας,
παράλληλαμετηστρατιωτικήτου
θητεία.

Την επόμενη χρονιά (20 ετών
πλέον)επέστρεψεστηνΠιερίαγια
λογαριασμότουΠιερικούΑρχέλα-
ου, όμως η…μοίρα τον οδήγησε
ξανά στηνΗμαθία και στον ΓΑΣ
Μελίκης,μετονοποίοουσιαστικά
αγωνίζεται….μιαζωή!

Για τους Αετούς Βέροιας, η
παρουσία τουΝίκουΛιόλιου στο
ρόστερμας γεμίζει αισιοδοξία και
μαςχαροποιείιδιαίτερα,καθώςή-
ταναπότουςαθλητέςπουθέλαμε
νατονδούμεμετηνασπρόμαυρη
φανέλακαι (με τουςκατάλληλους
χειρισμούς της διοίκησης) έγινε

πραγματικότητα!
Ο ίδιος είναι ενθουσιασμένος

μετηνέαπροοπτικήστηνκαριέρα
του και τόνισε ιδιαίτερα τον τρό-
ποπροσέγγισηςτωνδιοικούντων.
“Είμαι ιδιαίτερα χαρούμενοςπου
γίνομαιμέλοςτωνΑετώνΒέροιας.
Ηομάδαέχεικάνεισπουδαίαβή-
ματαπροόδου μέσασε σύντομο
χρονικόδιάστημακαι τηναιτία τη
διαπίστωσα εύκολα, γνωρίζοντας
από κοντά τους ανθρώπους της
διοίκησης.Οτρόποςπροσέγγισης
ήταντέτοιοςπουμουέδειξαναπό
τηπρώτηστιγμήπωςμε ήθελαν
στην ομάδα και ειλικρινά δεν το
σκέφτηκα ιδιαίτερα για να απο-
δεχτώ την πρόταση. Να έχουμε
τηνυγείαμαςκαιβεβαίωςναμην
υπάρξειποτέ κάτι ανάλογοόπως
τοπερσινό,γιατίμαςστέρησεαυ-
τόπουαγαπάμε.Καλήδύναμησε
όλους,ραντεβούσταπαρκέ!”

*Στη φωτ.  με τον Αντιπρόε-
δρο των Αετών Βέροιας, Αντώ-
νη Φωτιάδη
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Aπίστευτο! Από 
τις 32 ομάδες της 
Super League 2 

και Football League, μόνο 
τρεις και ο Ιωνικός, που 
προβιβάστηκε, πήραν 
άδεια σε πρώτο βαθμό! 
Ο Λευτέρης Αυγενάκης 
θέλει αναδιάρθρωση! 
Όταν μόνο το 12% των 
ομάδων που αγωνίστηκαν 
φέτος στη Super League 
2 και τη Football League, 
εξασφάλισαν άδεια από 
την αρμόδια επιτροπή της 
ΕΠΟ!

Η ΕπιτροπήΑδειοδότησης, σύμ-
φωνα με πληροφορίες του Sportime,
ολοκλήρωσε τον έλεγχο τωνφακέλων
και των 32 ομάδωνπου αγωνίστηκαν
φέτος στη δεύτερη και τρίτη την τάξει
επαγγελματική διοργάνωση, χορηγώ-
νταςάδειαμόνοσετρειςομάδες!

Σύμφωνα με το αποκλειστικό ρε-
πορτάζ, τοπράσινοφώς άναψε μόνο
για τηνΞάνθη, τονΛεβαδειακό και τη
Βέροια.

ΗΔιοίκησητηςβασίλισσαςτουβορράπήρεταεύ-
σημαγιατονφάκελοπουκατέθεσεκαιπουάγγιξετην
τελειότητα.Αυτόαπέδειξε οτι στηνΒέροια ...μετράνε
και τηντελευταίαλεπτομέρειαώστεηομάδαναείναι
καθόλανόμιμησεόλα.

ΟιυπόλοιπεςΠΑΕ«κόπηκαν».
Χανιά, Καραϊσκάκης,ΑπόλλωνΛάρισας, Εργοτέ-

λης,Παναχαϊκή,ΔόξαΔράμας,Τρίκαλα,ΟΦ Ιεράπε-
τρας,Διαγόρας (Super League2),ΑΕΠΚοζάνης,Αι-

γάλεω,ΑλμωπόςΑριδαίας,ΑπόλλωνΠόντου,Ασπρό-
πυργος,ΑστέραςΒλαχιώτη,Επισκοπή,Θεσπρωτός,
Ιάλυσος,Καβάλα,Καλαμάτα,Καλλιθέα,ΝίκηΒόλου,
ΟλυμπιακόςΒόλου,Πανσερραϊκός,Πιερικός,Ρόδος,
Τρίγλια, Σαντορίνηπου «κόπηκαν», θα επιδιώξουν
ναεξασφαλίσουνάδειασεδεύτεροβαθμό,έχονταςτο
δικαίωμαναασκήσουνέφεση.

Άδεια εξασφάλισε και ο Ιωνικός ο οποίος έχει
προβιβαστείστηSuperLeague1καιηΑΕΛπουεξε-
τάστηκε με τουςφακέλους των ομάδων τηςπρώτης
κατηγορίας.

Ο Νίκος Λιόλιος “ανοίγει” με…κρότο
την πόρτα των μεταγραφών

των Αετών Βέροιας!

Τον πιο πλήρη φάκελο 
αδειοδότησης είχε ο ΝΠΣ Βέροια

Τοντίτλοτουπερσινούπρωταθλητή
Ελλάδοςστηκατηγορίατου,καλείταινα
υπερασπιστεί ο αθλητής τουΑθλητικού
ΣυλλόγουΡωμιός,Γεώργιος Ιωσηφίδης
στο ερχόμενο, 20ο κατά σειράΠανελ-
λήνιοπρωτάθλημαΖίου-Ζίτσου,πουθα
διεξαχθείστηνΑθήνααπό9έωςκαι11
Ιουλίου.ΚαλήεπιτυχίαΓιώργο!

20ο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα
Ζίου-Ζίτσου

Τοντίτλο
τουθα

υπερασπιστεί
οαθλητής
τουΡωμιού,
Γιώργος
Ιωσηφίδης



Ξεκινάει στις 28 Ιουνίου 2021 το
«VeriaBasketballCamp2021καιφυ-
σικάπαρακάτωμπορεί ναδιαβάσεται
τουςόρουςκαι κανόνεςπουθα ισχύ-
σουν,όπωςκαιμέτρακατάτουCovib
19.

ΟΡΟΙ – ΚΑΝΟΝΕΣ
«Veria Basketball Camp 

2021»
ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ
ToVeriaBasketballCamp2021θα

διεξαχθείστηΒέροιααπό28Ιουνίου-
2 Ιουλίου2021.Συνδιοργανωτές είναι
τοΚΑΠΑΔήμουΒέροιας και τα τμή-
ματαμπάσκετ τουΦιλίππουΒέροιας,
τουΑΟΚκαιτωνΑετώνΒέροιας.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ–ΚΟΣΤΟΣ
Δικαίωμασυμμετοχήςέχουνπαιδιά

δημοτικού,γυμνασίουκαιλυκείουαπό
6 έως 17 ετών ανεξαρτήτου φύλου,
αθλητικής κατάρτισης και σωματομε-
τρικής δομής.Το κόστος συμμετοχής
είναι 50 € / άτομο (αδέλφια τιμή 40
ευρώ/άτομο)  το οποίο θα καταβάλ-
λεται με την κατάθεση της δήλωσης
συμμετοχής. Η δήλωση συμμετοχής
συμπληρώνεται από τον γονέα ή κη-
δεμόναοοποίοςκαιαναλαμβάνει την
ορθότητατωνστοιχείωνκαιτηνπλήρη
ευθύνη συμμετοχής τουπαιδιού του
στοVeriaBasketballCamp2021.

ΩΡΕΣΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ - ΜΕΤΑ-
ΚΙΝΗΣΗ

Ημετακίνηση τωναθλητών θα γί-
νεταιΔΩΡΕΑΝμελεωφορεία.Ταλεω-
φορεία θα ξεκινούν μεπροορισμό το
Δ.Α.Κ«ΔημήτριοςΒικέλας»στις08:15
από τηνΠλατεία Ελιάς (χώρο στάθ-
μευσηςτουριστικώνλεωφορείων)ενώ
στις13:00θα ξεκινούν τοαντίστροφο
δρομολόγιο. Κατά το δρομολόγιο θα
υπάρχουνενδιάμεσεςστάσειςοιοποί-
εςθαοριστούναπότουςδιοργανωτές
και θα ανακοινωθούν σταΜΜΕ και
στηνσελίδα του campστο facebook.
Οι ώρες προσέλευσης – αποχώρη-

σηςθα τηρούνται αυστηρά καιπάντα
σύμφωναμετοπρόγραμμα.Όσοιγο-
νείς θέλουν, μπορούν ναφέρνουν τα
παιδιά σταπροαναφερθέντα γήπεδα
στις 8.00 και αντίστοιχα ναπαραλά-
βουνστις14.00γιαδιευκόλυνσητους.
Οισυμμετέχοντες είναι υποχρεωμένοι
να ακολουθούνπιστά τοπρόγραμμα
τωναθλητικώνδραστηριοτήτων,όπως
αυτόέχειανακοινωθείήθατροποποι-
ηθεί από τους υπευθύνους τουVeria
Basketball Camp 2021.Τυχόν αλλα-
γές ή/καιπροσθήκεςπου θαπροκύ-
ψουνθαανακοινωθούνέγκαιρα

ΠΑΡΟΧΕΣ
ΔΩΡΕΑΝμεταφοράστοCAMP
Φαγητό(Σάντουιτς–νερόκλπ)
Ρούχαπροπόνησης(2T-shirt)
Ιατρικήκάλυψη
Απονομήδιπλώματοςσυμμετοχής
Έπαθλα–μετάλλια–ΠολλάΔώρα.

ΔΙΑΜΟΝΗΑΘΛΗΤΩΝ – ΣΥΝΟ-
ΔΩΝΕΚΤΟΣΒΕΡΟΙΑΣ

Οι  δ ι οργανωτές  του  Ve r i a
Basketball Camp ενημερώνουν ότι
εξασφάλισαν, σε συνεργασία με το
υπερπολυτελέςξενοδοχείο«ΑιγέςΜέ-
λαθρον»στηΒέροια, ειδικές τιμές για
τους αθλητέςπου θα συμμετάσχουν
στο camp καθώς και τους συνοδούς
τους.

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ
Οι συμμετέχοντες είναι υποχρε-

ωμένοι για την ασφάλειά τους να α-
κολουθούνπιστά τις υποδείξεις των
προπονητών και υπευθύνων του
camp.Ηένδυση

καισυμπεριφοράτωναθλητώνκαι
τωνπροπονητώνοφείλει να είναι κό-
σμια όπως επίσης και ο σεβασμός
στις εγκαταστάσεις και η τήρηση της
καθαριότητας. Πολύτιμα αντικείμενα,
κινητά τηλέφωνα, ρολόγια, ηλεκτρονι-
κάπαιχνίδια,mp3player,φωτογραφι-
κές μηχανές κ.λπ. απαγορεύονται.Οι
διοργανωτές και οι προπονητές δεν

ευθύνονται για τυχόν απώλεια προ-
σωπικώναντικειμένων, χρημάτων, κι-
νητώντηλεφώνωνκ.α.Παιδιάμεχρό-
νια προβλήματα όπως Σακχαρώδης
διαβήτης, αναπνευστικάπροβλήματα
(άσθμα),προβλήματασυμπεριφοράς,
αλλεργίες και προβλήματα νευρολο-
γικά (επιληψίες) είναι ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ
τωνγονέων–κηδεμόνωντουςναενη-
μερώσουν τουςπροπονητές και τους
διοργανωτέςΠΡΙΝΤΗΝΣΥΜΜΕΤΟ-
ΧΗΤΟΥΣ.Φωτογραφικόυλικόήvideo
μπορεί ναπαρουσιαστεί στηνσελίδα
του campστο facebookήσταΜ.Μ.Ε
σταπλαίσιαπροβολής του camp. Σε
καμίαπερίπτωσητουλικόαυτόδενθα
χρησιμοποιηθεί για εμπορικούς σκο-
πούς και διάθεσησε τρίταπρόσωπα.
Τομέλοςπουδενεφαρμόζει τουςκα-
νόνεςσυμμετοχήςθααποκλείεταιαπό
το camp. Οι διοργανωτές έχουν το
δικαίωμα να τροποποιήσουν τοπρό-
γραμμα.Τυχόναλλαγέςή/καιπροσθή-
κεςπουθαπροκύψουνθαανακοινω-
θούνέγκαιρα.

MΕΤΡΑKATACOVID-19
Λαμβάνοντας υπόψιν τη σοβαρό-

τητατηςπανδημίαςαλλάκαιμευψηλό
αίσθημα υπευθυνότητας, θα θέλαμε
να ενημερώσουμε ταπαιδιά και τους
γονείςτουVBC,τιςσυνθήκεςυγιεινής
καιπροστασίαςκατάτουCOVID,καθ’
όλητηνδιάρκειατηςεβδομάδαςπρο-
πονήσεων.

-Αρχικά,περιορίζουμε τοναριθμό
τωνπαιδιών του camp,στα 120από
τα180-230πουείχαμεταπροηγούμε-
ναχρόνια.

-Ταυτόχρονα, οι ηλικιες από 6-12
θαπροπονούνται ταπρωινάωστε οι
ηλικιες 13-17 ναπροπονούνται τα α-
πογεύματα.

-ΕπίσηςμαζίμετοΔΑΚ“Δημήτριος
Βικέλας”, ενεργοποιούμε το κλειστό
καιανοιχτόγήπεδοτουΠρομηθέα,ώ-
στε ναυπάρξει μεγαλύτερηδιασπορά
τωνπαιδιών.

-Ηπρωινήσυγκέντρωσησταανω-
τέρωγήπεδα,θαγίνεταιστουςεξωτε-
ρικούςτουςχώρους.

-Κάθε γκρουπ θα έχει έναν προ-
πονητή, ο οποίοςθα είναι και οπρο-
πονητήςπουθατοπροπονείκαθ’όλη
τηνδιάρκειατηςεβδομάδας.

-Οι μπάλες θα απολυμαίνονται σε
τακτικάχρονικάδιαστήματα.

-Το διάλειμμα γιασνακ, θα γίνεται
στουςεξωτερικούςχώρουςτωνγηπέ-
δων,σεσκιερόσημείο.

-Αντισηπτικά θα υπάρχουν σε ό-
λους τους χώρουςπροπονήσεων, σε
εύκολο σημείο πρόσβασης από τα
παιδιά.

 -Επίσης, ημάσκα είναι υποχρεω-
τική κατά την μεταφορά τωνπαιδιών
με τα λεωφορεία, από και προς τα
γήπεδα.

-Τέλος, σύμφωνα με το υπάρχον
πρωτόκολλοτουΕΟΔΥ,Ταπαιδιάείναι
υποχρεωμένα να μαςπροσκομίσουν
αρνητικόselftest(συνάπτουμετοσχε-
τικόpdf)που έχει διενεργηθεί έως24
ώρεςπριν την έναρξη τωνπροπονή-
σεων.

ΠΑΡΑΠΟΝΑ–ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Περισσότερες πληροφορίες μπο-

ρείτε να βρείτε στην επίσημη σελίδα
τουcampστοfacebook

h t t p : / / w ww. f a c e b o o k . c om /
veriacampκαθώςκαιστοστοτηλέφω-
νο6984958745.

Για περισσότερες πληροφορί-
ες και καθημερινή ενημέρωση στην
σελίδα του «Veria Basketball Camp
2021» στο facebook (http://www.
facebook.com/veriacampκαιστοmail
campveria@gmail.com
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Σας ενημερώνουμε ότι η Ακαδημία μας ΑετόςΛαζοχωρίου 
θα επαναλειτουργήσει την Δευτέρα17Μαΐου όπως ορίζει το 
υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού- Γενική Γραμματεία 

Αθλητισμού. Θα τηρηθούν όλοι οι κανόνες ασφαλείας για την 
ομαλή και ασφαλή συμμετοχή των παιδιών στις προπονήσεις. 
Τα μέλη μας υποχρεούνται να φέρουν μαζί τους φωτοτυπία 

της δισεβδομαδιαίας «Σχολικής Βεβαίωσης».
Ώραέναρξης16.00

Ώρασυνάντησης15.45

Πραγματοποιήθηκε το Σαββατοκύριακο
19-20 Ιουνίου το 33οπανελλήνιο πρωτά-
θλημα διαχρονικών αθλητών στίβου στο
ΠανθεσσαλικόΣτάδιοστονΒόλο,μετησυμ-
μετοχή259αθλητώναπόόλη τηνΕλλάδα.
Συμμετείχαν 6 αθλητές του ΣΕΒΑΣΝάου-
σας,μεαπολογισμό10μετάλλια.

Αναλυτικά:
ΑποστολίδηςΔημήτρης
(κατηγορία40-45ετών),
Χρυσόμετάλλιοστομήκοςμε5.5
Χρυσόμετάλλιοστοτριπλούνμε10.60μ
Ασημένιομετάλλιοστα100μμε12.42
Ασημένιομετάλλιοστα200μμε25.05δευτ.

ΙγνατιάδηςΔαμιανός
(κατηγορία50-55ετών),
Χρυσόμετάλλιοστηνσφαίραμε10,94μ
Χάλκινομετάλλιοστοακόντιομε38,31μ

ΠαπατάρκαΕυθυμία
(κατηγορία40-45ετών),

Χρυσό μετάλλιο στα 1500μ με 6 λεπτά
και46δευτ.

ΤσιπροπούλουΑναστασία
(κατηγορία45-50ετών)
Χρυσόμετάλλιοστα 5χλμΒάδην με 31

λεπτά42δευτ.

ΚελεπούρηςΔημήτρης
(κατηγορία55-60ετών)
Χρυσόμετάλλιοστα 5χλμΒάδην με 29

λεπτάκαι36δευτ.

ΜπιλιούρηςΓεώργιος
(κατηγορία45-50ετών)
ΧάλκινομετάλλιοστοΎψοςμε1.66μ
4ηθέσηστα400μμε64,92δευτ.

Συγχαρητήρια σε όλους τους αθλητές
μαςγιατηνπροσπάθειάτουςκαικαλήπρο-
ετοιμασία για το Βαλκανικό Πρωτάθλημα
ΔιαχρονικώνΑθλητώνπου θαπραγματο-
ποιηθείφέτοςστηνΚορυτσάστις17-19Σε-
πτεμβρίου.

10 μετάλλια για τον ΣΕΒΑΣ
στο πανελλήνιο πρωτάθλημα 

διαχρονικών αθλητών στον Βόλο

ΟΡΟΙ–ΚΑΝΟΝΕΣ
«VeriaBasketballCamp2021»



Αναμορφώθηκε, εκσυγχρονί-
στηκεέπειτααπόδύοδεκαετίεςκαι
θωρακίστηκε η άσκηση του επαγ-
γέλματος της προπονητικής στη
χώραμας.

Με τον νέο αθλητικό νόμο
4809/2021 (ΦΕΚΑ, 19/06/2021),
μεταξύάλλων,αναμορφώνεται,εκ-
συγχρονίζεται δραστικά και θωρα-
κίζεταιηάσκησητουεπαγγέλματος
τηςπροπονητικής στη χώρα μας,
δίνοντας λύσεις σε ζητήματαπου
χρόνιζανγιαδεκαετίες.

Πρωτίστως, κατοχυρώνονται
τα επαγγελματικά δικαιώματα των
αποφοίτων ΣΕΦΑΑ/ΤΕΦΑΑ σε
σχέση με τους αποφοίτους πλη-
θώρας διαφορετικώνφορέων (πε-
ριοδικέςΣχολέςΠροπονητώνΓΓΑ,
δημόσια και ιδιωτικά ΙΕΚ, σχολές
Προπονητικής ΕΠΟ διαβάθμισης
UEFA).

Επιπλέον,ημεταρρύθμισηστο
πεδίο τηςπροπονητικήςπεριλαμ-
βάνειτομέςόπως:

* δημιουργία Εθνικής Σχολής
Προπονητώνστη ΓΓΑώστε να υ-
πάρχει συνεχής και επαρκήπρο-
πονητική στελέχωση όλων των
αθλημάτων,ακόμακι ότανη«ειδι-
κότητα» δεν διδάσκεται από άλλο
φορέα,

*δημιουργίαψηφιακούΜητρώ-
ουΠροπονητών,

* διασφάλιση κατώτατου ορίου
αμοιβήςγιατηναπασχόλησηπρο-
πονητή,

*υποχρεωτικήπρόσληψηπρο-
πονητήσεόλατααθλήματακαισε
όλεςτιςηλικιακέςκατηγορίες,

Ειδικότερα,τώρα,γιατουςαπο-
φοίτουςΣΕΦΑΑ/ΤΕΦΦΑ:

Α.Ωςπροςόλατααθλήματα,
πληνποδοσφαίρου

* Πριν από την ψήφιση του
4809/2021, οι απόφοιτοι τωνΠα-
νεπιστημιακώνΣχολών της χώρας
μας είχαν τα ίδια επαγγελματικά
δικαιώματακαικατατάσσοντανστα
ίδιαεπίπεδαπροπονητικήςμετους
απόφοιτουςόλωντωνάλλωνφορέ-
ων (περιοδικέςσχολές ΓΓΑ,Δημό-
σιακαιΙδιωτικάΙΕΚ).

* Η συγκεκριμένη αδικία διορ-
θώθηκε, καθώς δεν νοείται σύ-
γκριση ούτε σε επίπεδο διάρκειας
σπουδών,ούτεσεεπίπεδοεπιστη-
μονικήςκατάρτισηςκαιεπάρκειας.

* Έτσι, με την ψήφιση του
4809/2021, θεσμοθετήθηκαν επί-
σηματαεπίπεδαπροπονητικήςΑ’,
Β’ και Γ’, με συγκεκριμένα επαγ-
γελματικά δικαιώματα σε κάθε ε-
πίπεδο.

*Οι απόφοιτοι ΣΕΦΑΑ/ΤΕΦΑΑ
τοποθετήθηκαν στην κορυφή της
προπονητικής πυραμίδας. Στο ά-
θλημα στο οποίο έχουν κύρια ή
πρώτη ειδικότητα, θα μπορούν α-
μέσως μετά τη λήψη τουπτυχίου
τους ναπροπονούνΕθνικέςΟμά-
δες,ΚΑΕκαιΤΑΑωςπρώτοιπρο-
πονητές.

*Ακόμαόμωςκαιανδενέχουν
τησυγκεκριμένηκύριαήπρώτηει-
δικότητα τουαθλήματοςστοοποίο
απασχολούνται,δενκατατάσσονται
χαμηλότερααπότοΒ’επίπεδο.

Β.Ωςπροςτοποδόσφαιρο
* Πριν από την ψήφιση του

4809/2021 οι απόφοιτοι ΣΕΦΑΑ/
ΤΕΦΑΑμεκύριαήπρώτηειδικότη-
τατοποδόσφαιροδενείχαντηδυ-

νατότητα να κάτσουν στονπάγκο
καμίας ομάδας, επαγγελματικής
ή ερασιτεχνικής, ούτεως πρώτοι
προπονητές ούτεωςβοηθοί τους,
παρότι είχαν όλα τα απαιτούμενα
επιστημονικάπροσόντα.

* Προηγούμενες νομοθετικές
πρωτοβουλίες,που έθετανωςμο-
ναδικό απαιτούμενο της άσκησης
του επαγγέλματος τουπροπονητή
ποδοσφαίρουτηλήψητουπτυχίου
τωνΣΕΦΑΑ/ΤΕΦΑΑ, έμενανπρα-
κτικάανεφάρμοστες –μέσωοδηγι-
ών τηςUEFAπρος τηνΕΠΟ- κα-
θώς θεωρούντανπαρέμβαση στο
«αυτοδιοίκητο» τουποδοσφαίρου.
ΟιδιεθνείςΣυνομοσπονδίεςΠοδο-
σφαίρουθεωρούνπροαπαιτούμενο
τηφοίτησηστιςσχολέςUEFA/ΕΠΟ
γιατηνάσκησητουεπαγγέλματος
τουεπαγγελματίαπροπονητή.

Το ΥφυπουργείοΑθλητισμού,
λοιπόν,κατόπινσυνεννόησηςτόσο
μετηνUEFAόσοκαιμετηνΕΠΟ,
έδωσελύσηστοαδιέξοδοπουείχε
δημιουργηθεί.

Το πτυχίο ΣΕΦΑΑ/ΤΕΦΑΑ, με
κύρια ειδικότητα το ποδόσφαιρο,
θεωρείταιαυτοδικαίωςUEFABκαι
οιαπόφοιτοιθαμπορούνπλέοννα
κάθονται αμέσωςωςπρώτοιπρο-
πονητέςστουςπάγκουςόλων των
ερασιτεχνικώνομάδων,ναπροπο-
νούνακαδημίες.

Οριοθετείται η «αφετηρία εκκί-
νησης»ώστε ναμετεξελιχθούν και
σεβοηθούςπροπονητές καιπρώ-
τουςπροπονητέςσε επαγγελματι-
κές ομάδες μέσω των κορυφαίων
διπλωμάτων στη διαβάθμιση της
UEFA, ταUEFAA’ και UEFAPro
αντίστοιχα.

Αναλυτικά, στο άρθρο 37 του
4809/2021 εξειδικεύονται τα τρία
επίπεδαπροπονητών, οιπροϋπο-
θέσειςκαιταδικαιώματάτους:

«1.Οιπροπονητέςδιακρίνονται
σεΑ’, Β’ και Γ’ επιπέδου από το
ανώτεροπρος το κατώτερο, ανα-
λόγως της εκπαίδευσης και των
προσόντωντους,ωςεξής:

Α.ΠροπονητέςαθλήματοςΑ’
επιπέδου.

Στοεπίπεδοαυτόεντάσσονται:
* α) οιπτυχιούχοι τριτοβάθμιας

εκπαίδευσης των Σχολών ήΤμη-
μάτων ΕπιστήμηςΦυσικήςΑγω-
γής καιΑθλητισμού (Σ.Ε.Φ.Α.Α. ή
Τ.Ε.Φ.Α.Α.) ή οι κάτοχοι πτυχίου
τριτοβάθμιας εκπαίδευσηςσχολής
της αλλοδαπήςπου έχει αναγνω-
ρισθείως ισότιμο και αντίστοιχο ή
ως επαγγελματικό ισοδύναμοαπό
τοΑ.Τ.Ε.Ε.Ν.μεκύριαήπρώτηει-
δικότηταστοσυγκεκριμένοάθλημα,

* β) οι πτυχιούχοι τριτοβάθμι-
ας εκπαίδευσης τωνΣ.Ε.Φ.Α.Α. ή
Τ.Ε.Φ.Α.Α., ή οι κάτοχοι πτυχίου
τριτοβάθμιας εκπαίδευσηςσχολής
της αλλοδαπήςπου έχει αναγνω-
ρισθεί ως ισότιμο και αντίστοιχο
ή ως επαγγελματικό ισοδύναμο
από τοΑ.Τ.Ε.Ε.Ν., ανεξαρτήτως
ειδικότητας και με επαγγελματική
εμπειρία τριών (3) τουλάχιστον ε-
τώνωςπροπονητές Β’ επιπέδου
τουσυγκεκριμένουαθλήματος,ηο-
ποίααποδεικνύεταιαπόαντίγραφο
της σύμβασης εργασίας, αναρτη-
μένηςστοπληροφοριακόσύστημα
«ΕΡΓΑΝΗ»ήθεωρημένηςαπότην
αρμόδιαΔημόσια Οικονομική Υ-
πηρεσία (Δ.Ο.Υ.) ή αναρτημένης

στο ολοκληρωμένοπληροφοριακό
σύστημαφορολογίας(TAXIS),

* γ) οι κάτοχοι διπλώματοςπε-
ριοδικής σχολήςπροπονητών της
Γενικής ΓραμματείαςΑθλητισμού
(Γ.Γ.Α.)Α’επιπέδουτουαθλήματος
ή αντίστοιχου επιπέδου διπλώμα-
τος τηςΕθνικήςΣχολήςΠροπονη-
τώντηςΓ.Γ.Α.,

*δ)πρώηναθλητέςπουέχουν
κατακτήσει 1η έως 8η νίκησε θε-
ρινούςήχειμερινούςΟλυμπιακούς
Αγώνες ή 1η έως 6η νίκη σεΠα-
γκόσμιοΠρωτάθλημαή1ηέως4η
νίκησεΠανευρωπαϊκόΠρωτάθλη-
μαανδρώνήγυναικών,μεαποδει-
κτικό επιτυχούςπαρακολούθησης
σχολήςπροπονητώνΑ’επιπέδου.

Β.ΠροπονητέςαθλήματοςΒ’
επιπέδου.

Στοεπίπεδοαυτόεντάσσονται:
* α) οι πτυχιούχοι τριτοβάθμι-

ας εκπαίδευσης τωνΣ.Ε.Φ.Α.Α. ή
Τ.Ε.Φ.Α.Α., ή οι κάτοχοι πτυχίου
τριτοβάθμιας εκπαίδευσηςσχολής
της αλλοδαπής,που έχει αναγνω-
ρισθείως ισότιμο και αντίστοιχο ή
ως επαγγελματικό ισοδύναμοαπό
τοΑ.Τ.Ε.Ε.Ν., με δευτερεύουσα ή
άλληειδικότητα,

* β) οι πτυχιούχοι τριτοβάθμι-
ας εκπαίδευσης των Σ.Ε.Φ.Α.Α.
ήΤ.Ε.Φ.Α.Α. ή οι κάτοχοιπτυχίου
τριτοβάθμιας εκπαίδευσηςσχολής
τηςαλλοδαπής,πουέχειαναγνω-
ρισθεί ως ισότιμο και αντίστοιχο
ή ως επαγγελματικό ισοδύναμο
από τοΑ.Τ.Ε.Ε.Ν. ανεξαρτήτως
ειδικότητας και με επαγγελματική
εμπειρία τριών (3) τουλάχιστον ε-
τώνως προπονητές Γ’ επιπέδου
του συγκεκριμένου αθλήματος, η
οποίααποδεικνύεταιαπόαντίγρα-
φοτηςσχετικήςσύμβασηςεργασί-
ας αναρτημένηςστοπληροφορια-
κόσύστημα «ΕΡΓΑΝΗ»ή θεωρη-
μένης από την αρμόδιαΔ.Ο.Υ. ή
αναρτημένης στο ολοκληρωμένο
πληροφοριακόσύστημαφορολογί-
ας(TAXIS),

* γ) οι πτυχιούχοι τριτοβάθμι-
ας εκπαίδευσης των Σ.Ε.Φ.Α.Α.
ήΤ.Ε.Φ.Α.Α. ή οι κάτοχοιπτυχίου
τριτοβάθμιας εκπαίδευσηςσχολής
της αλλοδαπής,που έχει αναγνω-
ρισθείως ισότιμο και αντίστοιχο ή
ως επαγγελματικά ισοδύναμοαπό
τοΑ.Τ.F.Ε.Ν., ανεξαρτήτως ειδικό-
τητας, εφόσον έχει συμπληρώσει
επτά (7) τουλάχιστον αγωνιστικές
περιόδουςστην κορυφαία κατηγο-
ρία τουαντίστοιχουαθλήματοςως
αθλητής.Η βεβαίωση της αθλητι-
κής δραστηριότητας δίδεται από
τηναντίστοιχηομοσπονδία,

* δ) οι κάτοχοι διπλώματος
ΣχολήςΠροπονητώνΒ’ επιπέδου
τουσυγκεκριμένουαθλήματος των
περιοδικών σχολώνπροπονητών
της Γ.Γ.Α. ή αντίστοιχου επιπέδου
διπλώματος της Εθνικής Σχολής
ΠροπονητώντηςΓ.Γ.Α.

Γ.Προπονητές αθλήματος Γ’
επιπέδου.

Στοεπίπεδοαυτόεντάσσονται:
* α) οι κάτοχοι διπλώματος

ΣχολήςΠροπονητών Γ’ επιπέδου
τουσυγκεκριμένουαθλήματος των
περιοδικών σχολώνπροπονητών
της Γ.Γ.Α. ή αντίστοιχου επιπέδου

διπλώματος της Εθνικής Σχολής
ΠροπονητώντηςΓ.Γ.Α.,

*β)οικάτοχοιπιστοποιημένου
διπλώματος Ινστιτούτου Επαγ-
γελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.),
ή αντίστοιχης αναγνωρισμένης
σχολής της αλλοδαπής του ε-
πιπέδου πέντε (5) του Εθνικού
ΠλαισίουΠροσόντων τουάρθρου
47 του ν. 4763/2020 (Α’ 254) με
κατεύθυνση την προπονητική και
ειδίκευση στο άθλημα, η οποία
προκύπτει από τοΔίπλωμα Ε-
παγγελματικής Εκπαίδευσης και
Κατάρτισης του άρθρου 42 του
ν. 4763/2020 ή ισότιμο τίτλο της
περ. στ) της παρ. 1 του άρθρου
25τουν.4186/2013(Α’193),που
εκδίδεται από τον Εθνικό Οργα-
νισμό Πιστοποίησης Προσόντων
και Επαγγελματικού Προσανατο-
λισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.) ή, εφόσον
δεναναγράφεταιστοδίπλωμα,α-
πό τη ΒεβαίωσηΕπαγγελματικής
Κατάρτισης (Β.Ε.Κ.) ή Βεβαίωση
Φοίτησης,που εκδίδονται από το
Ι.Ε.Κ.αποφοίτησης.

Οι κάτοχοι άδειας άσκησης
επαγγέλματοςπροπονητήαπα-
σχολούνται αναλόγως του επι-
πέδουτουςωςεξής:

*α)Οικάτοχοιάδειαςάσκησης
επαγγέλματος προπονητήΑ’ επι-
πέδου σε οποιαδήποτεΑνώνυμη
ΑθλητικήΕταιρεία (Α.Α.Ε.),Τμήμα
ΑμειβομένωνΑθλητών (Τ.Α.Α.), ε-
ρασιτεχνικό αθλητικό σωματείο ή
ακαδημία, καθώς και στηνΕθνική
Ομάδαωςομοσπονδιακοίπροπο-
νητές σε όλες τις κατηγορίες και
αγωνίσματα. Επίσης μπορούν να
απασχολούνταιόπουκαιοιπροπο-
νητέςΒ’καιΓ’επιπέδου.

* β) Οι κάτοχοι άδειας άσκη-
σης επαγγέλματος προπονητή Β’
επιπέδουαπασχολούνταισεοποιο-
δήποτε ερασιτεχνικό σωματείο ή
ακαδημία, καθώς και ως βοηθοί
προπονητή στους προπονητέςΑ’
επιπέδου.Επίσης μπορούν να α-
πασχολούνται όπου και οιπροπο-
νητέςΓ’επιπέδου.

*γ)Οικάτοχοιάδειαςάσκησης
επαγγέλματος προπονητή Γ’ επι-
πέδου απασχολούνταιως βοηθοί
προπονητήστιςπεριπτώσειςπου
ωςπρώτοι προπονητές μπορούν
να απασχοληθούν οι προπονητές
Β’επιπέδου,καθώςκαιωςπρώτοι
προπονητέςσεσωματείαήακαδη-
μίεςστις κατηγορίεςπουσυμμετέ-
χουνσε αναπτυξιακάμημοριοδο-
τούμεναπρωταθλήματα όλων των
αγωνισμάτων.

Ειδικάγιατοάθληματουποδο-
σφαίρου,ταεπαγγελματικάδικαιώ-
ματα τωνπροπονητών αναλόγως
του επιπέδου τους καθορίζονται
από την Ελληνική Ποδοσφαιρική
Ομοσπονδία(Ε.Π.Ο.),σύμφωναμε
τη ΣύμβασηΠροπονητικήςUEFA
- Ε.Π.Ο., καθώς και σύμφωνα με
τονΚανονισμόΠροπονητώνΠοδο-
σφαίρου.

Οι απόφοιτοι αναγνωρισμένων
σχολώνπροπονητών της αλλοδα-
πής εντάσσονται στην κατηγορία
πουαποφασίζει ηΕπιτροπή Ισοτι-
μιώντηςπαρ.3τουάρθρου31».
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Ιούνιος 2021

Τοσυνεργείο
επιφυλακήςτης
ΔΕΥΑΒκατάτο
διάστημααπό21-
06-2021 μέχρι 
27-06-2021 θα
είναιτοεξής:Αυτό-
ματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.
2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
21/06/2021 έως 25/06/2021

ΣτοΔημοτικό ΙατρείοτουΔήμουΒέροιας προσφέρονταιΥπηρεσίες
Πρωτοβάθμιας ΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπο-
λίτεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809.Για
ναεπισκέπτονται τοΔημοτικό Ιατρείοοιενδιαφερόμενοι,πρέπει
πρώτανακλείνουνραντεβού,  λόγω τωνπεριοριστικώνμέτρων
κατάτουκορωνοϊού(Covid-19).

Τέσσερα μετάλλια για τον Ημαθίωνα 
της Αλεξάνδρειας στο Πανελλήνιο 
πρωτάθλημα πάλης στην άμμο

ΠρώτηηΣτεφανίδουστιςπαγκορασίδες

Περισσότεροιαπό200αθλητέςαπό30σωματείασυγκεντρώθηκανστην
ΠαραλίατηςΚατερίνηςκαιδιεκδίκησαντουςπρώτουςτίτλουςτηςχρονιάς,
σημαίνονταςέτσιτηνπολυπόθητηεπανεκκίνησητωνεγχώριωναθλητικών
διοργανώσεωνγιατοάθληματηςπάλης.

ΟΠαλαιστικόςΣύλλογοςΑλεξάνδρειας εκπροσωπήθηκεστηνηλικιακή
κατηγορίατωνγυναικώναπότηνΓκουγκούδηΓεωργία,στιςΠαγκορασίδες
απότηνΣτεφανίδουΝαταλίακαιτηνΖαφειροπούλουΕυδοξίακαιτονΤσα-
κυρίδηΓρηγόριαστουςΠαμπαίδεςκατακτώνταςισάριθμαμετάλλια.

Πιοσυγκεκριμέναταμετάλλιαγιατονσύλλογοκατανεμήθηκανωςεξής:

Παγκορασίδες:
ΣτεφανίδηΝαταλία-1ηθέσηκαιχρυσόμετάλλιοστα50κιλά,
ΖαφειροπούλουΕυδοξία-1ηθέσηκαιχρυσόμετάλλιοστα+50κιλά

Γυναικών:
ΓκουγκούδηΓεωργία-2ηθέσηκαιαργυρόμετάλλιοστα60κιλά

Παμπαίδες:
ΤσακυρίδηςΓρηγόριος-3ηθέσηκαιχάλκινομετάλλιοστα60κιλά

«ΤοπτυχίοΣΕΦΑΑ/ΤΕΦΑΑθεωρείταιαυτοδικαίωςUEFAB»

Πέμπτη 24-06-2021

13:30-17:30 ΝΙ-
ΚΟΛΑΪΔΗΣΜΙΛΤΙΑ-
ΔΗΣΚΑΡΑΤΑΣΟΥ19
(κοντάστο 6οΔημο-

τικόσχολείο) 23310-

66755

2 1 : 0 0 - 0 8 : 0 0
ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΣ ΓΕ-
ΩΡΓΙΟΣ ΤΡΕΜΠΕ-

ΣΙΝΑΣ 20 - ΚΤΕΛ

23310-27355

Φαρμακεία
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ΕΥΞΕΙΝΟΣ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ

Πρόσκληση σε γενική 
συνέλευση και εκλογές

Καλούνται τα μέλη της Ευξείνου Λέσχης Βέροιας, σύμφωνα με το 
άρθρο 10 του Καταστατικού, σε Τακτική Εκλογοαπολογιστική Γενική Συ-
νέλευση που θα γίνει στο Πνευματικό Κέντρο της Λέσχης στο Πανόραμα 
(Λ. Πορφύρα 1, Βέροια), την Κυριακή 27 Ιουνίου 2021 και ώρα 11.00 
π.μ.,  Tο πρόγραμμα της Γενικής Συνέλευσης έχει ως εξής:

11.00 – 11.15: Εκλογή Προεδρείου Γ.Σ. και ανάγνωση θεμάτων ΓΣ
Έναρξη συζήτησης των εξής θεμάτων ημερήσιας διάταξης:
1)11.15 - 12.00:Διοικητικός απολογισμός και προγραμματισμός
2)12.00-12.15: Οικονομικός απολογισμός και προϋπολογισμός
3) 12.15-12.30: Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής
4) 12.30-12.45: Διάλλειμα
5) 12.45-13.00: Ερωτήσεις – Τοποθετήσεις –Προτάσεις
6) 13.00-13.15: Απαντήσεις
7) 13.15-13.20: Παρουσίαση υποψηφίων ΔΣ και ΕΕ
8)13.20-17.00:Ορισμός Εφορευτικής Επιτροπής και Εκλογές για
ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου και Ελεγκτικής Επιτροπής
Οι υποψηφιότητες υποβάλλονται εγγράφως (άρθρο 14) τουλάχιστον 

πέντε (5) ημέρες πριν από τη Γενική Συνέλευση, στη Γραμματεία της 
Λέσχης (δηλαδή μέχρι Δευτέρα 21/6/2021) Παρακαλούνται τα μέλη που 
πρόκειται να τακτοποιήσουν τις οικονομικές τους υποχρεώσεις την ημέρα 
της Γενικής Συνέλευσης, να προσέλθουν στο χώρο τουλάχιστον μία ώρα 
πριν την έναρξη των εργασιών.

Σύμφωνα με το άρθρο 5 του Καταστατικού, δικαίωμα συμμετοχής στις 
εργασίες της Γ.Σ. έχουν τα μέλη που είναι τακτοποιημένα οικονομικώς.

Σύμφωνα με το άρθρο 3 του Καταστατικού όσα μέλη έχουν περισσό-
τερο από δύο χρόνια να τακτοποιήσουν τις οικονομικές τους 

υποχρεώσεις, τακτοποιούνται με την καταβολή της συνδρομής των 
δύο τελευταίων ετών (2020-2021).

Η παρουσία σας στη ΓΣ καθώς και η τακτοποίηση των συνδρομών 
σας κρίνεται απαραίτητη καθώς επίσης και η έγκαιρη υποβολή υποψηφι-
οτήτων στα όργανα της Λέσχης.

Αν δεν υπάρξει απαρτία, η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί την 
επόμενη Κυριακή 4 Ιουλίου 2021, την ίδια ώρα, στον ίδιο χώρο και με τα 
ίδια θέματα.

Τονίζεται ότι η Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί ΜΟΝΟ εφόσον 
το επιτρέπουν οι υγειονομικές συνθήκες και πάντα σύμφωνα με τα ισχύ-
οντα υγειονομικά πρωτόκολλα.

Με τιμή, για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος   Η Γ. Γραμματέας

Νικόλαος Τουμπουλίδης Ευαγγελία Τογκουσίδου

Γενική Συνέλευση 
της Ομοσπονδίας Εμπορικών 

Συλλόγων Δυτ.&Κ. Μακεδονίας 
την Κυριακή στη Βέροια

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων 
Δυτικής και Κεντρικής Μακεδονίας, με την ομόφωνη απόφασή του την 
Τετάρτη 2 Ιουνίου 2021 και λόγω της επικείμενης λήξης της θητείας των 
οργάνων διοίκησης και των αντιπροσώπων στην ΕΣΕΕ, προχωρεί στην 
σύγκληση Γενικής Συνέλευσης για την ανάδειξη των νέων οργάνων της.

Συγκεκριμένα, η Γενική Συνέλευση της Ομοσπονδίας θα πραγματο-
ποιηθεί ΤΕΛΙΚΩΣ και ΟΡΙΣΤΙΚΑ την ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΙΟΥΝΙΟΥ 2021 στο 
Ξενοδοχείο Veriopolis, οδός 2ο χιλιόμετρο Βεροίας – Ασωμάτων (οδός 
προς νοσοκομείο), στη Βέροια, με ώρα προσέλευσης 10:00 και ώρα 
έναρξης 10:30.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Πανταζής Ευάγγελος        Ελμαλόγλου Νεκτάριος

Συγκροτήθηκε κατά τη συνεδρίαση της Τρίτης 22 
Ιουνίου 2021, σε Σώμα το νέο Διοικητικό Συμβούλιο 
της Πρωτοβουλίας για το Παιδί, μετά τις Αρχαιρεσί-
ες της 16-6-2021.

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο έχει ως εξής:
1.Πρόεδρος: Αριστοτέλης Σιδηρόπουλος του Νι-

κολάου, σ. Αρχιτέκτων ΕΜΠ
Στον Πρόεδρο ανατίθενται, κατά τις προβλέψεις 

του άρθρου 16 παρ. 4  του Καταστατικού και τα 
καθήκοντα του υπεύθυνου του τομέα  ειδικής γραμ-
ματείας.

2.Αντιπρόεδρος:  Νικόλαος Καρατόλιος του Α-
ντωνίου, Μηχανολόγος Μηχανικός

Στον Αντιπρόεδρο ανατίθενται, κατά τις προβλέψεις του άρ-
θρου16 παρ. 4 του Καταστατικού και τα καθήκοντα του υπεύθυνου 
του τομέα  περιουσίας.

3.Γραμματέας:  Ανδρέας Καπράρας του Γεωργίου, 
Συμβολαιογράφος

Στον Γραμματέα ανατίθενται, κατά τις προβλέψεις 
του άρθρου 16 παρ. 4 του Καταστατικού και τα καθήκο-
ντα του υπεύθυνου του τομέα  εθελοντών.

4.Ταμίας:  Αικατερίνη Νεδέλκου του Γρηγορίου, 
Φαρμακοποιός

Στην Ταμία ανατίθενται, κατά τις προβλέψεις του 
άρθρου 16 παρ. 4 του Καταστατικού και τα καθήκοντα 
του υπεύθυνου του τομέα εμπορικής δραστηριότη-
τας-FRONT.

5.Μέλος: Μάνος Βαρακλής του Αθανασίου, Εκπαι-
δευτικός

Στο Μέλος, ανατίθενται, κατά τις προβλέψεις του άρθρου 16 
παρ. 4 του Καταστατικού και τα καθήκοντα του υπεύθυνου του 
τομέα  εκδηλώσεων.

Τρεις εργάτες 
πυρασφάλειας ΥΕ

 θα προσλάβει ο Δήμος 
Νάουσας με τετράμηνες 

συμβάσεις
Στην πρόσληψη τριών εργατών πυρασφάλειας ΥΕ, για χρονικό διά-

στημα έως τέσσερις μήνες, θα προβεί ο Δήμος Νάουσας για τον καθα-
ρισμό και απομάκρυνση της παρακείμενης βλάστησης στους δασικούς 
δρόμους, τον καθαρισμό δασικών μονοπατιών κ.ά,  ώστε να ενισχυθεί η 
δασική υπηρεσία του δήμου, στο πλαίσιο της προστασίας και πρόληψης 
των δασικών πυρκαγιών κατά την θερινή περίοδο. 

Οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να υποβάλλουν αιτήσεις από 24 Ι-
ουνίου μέχρι και 28 Ιουνίου 2021 με τα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά 
(αστυνομική ταυτότητα και απολυτήριο υποχρεωτικής εκπαίδευσης) στο 
Γραφείο Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού του Δήμου Νάουσας (Δ/
νση: Δημ. Βλάχου 30, Νάουσα, Τ.Κ. 59200) κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες.

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τo έντυπο της αίτησης στην 
ιστοσελίδα του Δήμου Νάουσας naoussa.gr.

Εν όψει της ανόδου της θερμοκρασίας τις επόμενες ημέρες και 
για την αντιμετώπιση της θερμικής καταπόνησης λόγω των υψη-
λών θερμοκρασιών,  προκειμένου να διασφαλισθεί η τήρηση των 
μέτρων για την προστασία της υγείας και της ασφάλειας των εργα-
ζομένων, υπενθυμίζουμε το πλαίσιο οδηγιών για α) την περιγραφή 
των ομάδων εργαζομένων υψηλού κινδύνου, β) τα απαιτούμενα 
τεχνικά μέτρα που πρέπει προληπτικά να λαμβάνονται από τους 
εργοδότες, σε συνδυασμό με τα κατά περίπτωση μέτρα ανάλογα 
με τις ειδικές συνθήκες γ) τις τεχνικές και οργανωτικές οδηγίες για 
τις μετρήσεις της θερμοκρασίας και της υγρασίας στους χώρους 
εργασίας και δ) τη διενέργεια τόσο προληπτικών, όσο και κατα-
σταλτικών ελέγχων από την Επιθεώρηση Εργασίας.

Επισημαίνουμε περαιτέρω, την ανάγκη επαγρύπνησης για την 
υποχρέωση εφαρμογής ειδικών νομοθετικών διατάξεων ή όρων Σ.
Σ.Ε. που αφορούν στα ζητήματα Υγείας και Ασφάλειας των εργαζο-
μένων. Ενδεικτικά παραδείγματα σχετικών ρυθμίσεων αποτελούν:

α) οι ρυθμίσεις του Κανονισμού Μεταλλευτικών και Λατομικών 
Εργασιών για τους εργαζόμενους σε υπαίθριες εργασίες σε με-

ταλλεία και λατομεία, που ορίζουν ότι για την αποφυγή έκθεσης σε 
ηλιακή ακτινοβολία θα πρέπει να γίνεται διακοπή ή μετάθεση του 
χρόνου εκτέλεσης της εργασίας, όταν από τις σχετικές μετρήσεις ή 
δελτία της Ε.Μ.Υ. διαπιστώνονται συνθήκες υπέρβασης των προ-
βλεπόμενων τιμών θερμοκρασίας (ή και υγρασίας).

β) η διάταξη της Σ.Σ.Ε.  Εργατοτεχνιτών Οικοδόμων και Συνα-
φών Κλάδων όλης της Χώρας, βάσει της οποίας οι σχετικές εργα-
σίες διακόπτονται σε περιπτώσεις καύσωνα, όταν η θερμοκρασία 
στον τόπο εργασίας υπερβαίνει τους 38ο C υπό σκιά, ενώ το ημε-
ρομίσθιο καταβάλλεται χωρίς καμία περικοπή,

γ) τη διάταξη της Σ.Σ.Ε. για τους εξωτερικούς υπαλλήλους που 
χρησιμοποιούν δίκυκλο (διανομείς – courier) σε επιχειρήσεις εκδό-
σεων και βιβλιοχαρτοπωλείων, βάσει της οποίας δεν θα απασχο-
λούνται εκτός εγκαταστάσεων των επιχειρήσεων, όταν επικρατούν 
συνθήκες καύσωνα (38οC και άνω). Σε κάθε περίπτωση οι διατά-
ξεις της ισχύουσας νομοθεσίας, που αφορούν τα μέσα ατομικής 
προστασίας, ισχύουν και για τους εργαζομένους σε εργασίες μετα-
φοράς και διανομής προϊόντων με δίκυκλο.

Η προσπάθεια του κου Παυ-
λίδη να ανακαλύψει «σκάνδα-
λο» στη λειτουργία του Βιολο-
γικού Καθαρισμού της Βέροιας 
είναι ένα ξεκάθαρο πολιτικό πυ-
ροτέχνημα. Η πραγματικότητα 
την οποία επέλεξε να αγνοεί, 
τον διαψεύδει κατηγορηματικά. 
Εξάλλου, αν και κλήθηκε να 
παραστεί στην παρουσίαση του 
Βιολογικού και να του λυθούν οι 
απορίες, δεν μας τίμησε με την 
παρουσία του.

Θα αποτελέσει παγκόσμια 
πρωτοτυπία η κίνησή του να 
καταθέσει φάκελο στον Ει-
σαγγελέα Διαφθοράς για μια 
υπόθεση που προκάλεσε απο-
δεδειγμένα τεράστια εξοικονό-
μηση δημόσιου χρήματος και 
περιβαλλοντική αναβάθμιση 
ταυτόχρονα! Αλλά είπαμε, τα πυροτεχνήματα είναι εντυπωσιακά.

Η περιβαλλοντική αναβάθμιση αποδεικνύεται εύκολα από τις 
συνεχείς αναλύσεις εισόδου και εξόδου λυμάτων από διαπιστευ-
μένα εργαστήρια, οι οποίες είναι εξαιρετικές και είναι στην διάθεση 
οποιουδήποτε ενδιαφερόμενου. Μια απλή επίσκεψη στις εγκαταστά-
σεις στο Μακροχώρι αρκεί να πείσει και τον πλέον δύσπιστο για το 
έργο που γίνεται εκεί. Δεν είναι τυχαίο εξάλλου ότι μας έχουν επισκε-
φθεί Δήμαρχοι, Πρόεδροι, Διευθυντές και στελέχη Επιχειρήσεων Ύ-
δρευσης – Αποχέτευσης από όλο τον κόσμο. Ούτε είναι τυχαίο ότι η 
επιλογή της μεθόδου ανά τον κόσμο εξαπλώνεται με γοργά βήματα.

Ενδεικτικά, κάποιες πόλεις - χώρες που εφαρμόζουν την συγκε-
κριμένη μέθοδο της βιοενίσχυσης και εμπιστεύονται την καινοτομία 
αυτή που ξεκίνησε από την Βέροια, είναι: Χιούστον Αμερικής, Μόσχα 
(4 μονάδες), Λιθουανία (8 μονάδες), Ρουμανία (58 μονάδες), Χάλι-

φαξ Καναδά, Ντέλφος Αμερικής 
κλπ κλπ κλπ.

Κατηγορήθηκε ο ανάδοχος ό-
τι δεν είναι πιστοποιημένος. Μία 
νέα μέθοδος δεν παίρνει αμέ-
σως πιστοποίηση, είναι γνωστό 
αυτό. Έχουμε όμως στα χέρια 
μας πλέον την πιστοποίηση από 
το Πανεπιστήμιο της Στουτγκάρ-
δης, που είναι Τεχνικός Σύμβου-
λος της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Ως προς το οικονομικό σκέ-
λος, το ετήσιο μέσο κόστος λει-
τουργίας από το 2008 έως το 
2012 που λειτουργούσε ο Βιολο-
γικός Καθαρισμός με την κλασ-
σική μέθοδο, ήταν 636.000 €. 
Το μέσο ετήσιο κόστος μετά την 
εφαρμογή των μικροοργανισμών 
για τα έτη 2013 έως και 2020, 
ήταν 314.000 €

Μειώθηκε δηλαδή το ετήσιο κόστος κατά 322.000 €
Συνολική εξοικονόμηση μέχρι 31-12-2020: 2.576.000 € !!!
Αυτό το ποσό έμεινε στα ταμεία της ΔΕΥΑΒ.
Με αυτό το ποσό η ΔΕΥΑΒ δημοπρατεί νέα έργα όπως η αποχέ-

τευση του Σελίου, οι γεωτρήσεις Ξηρολιβάδου, Φυτειάς, Κωστοχω-
ρίου, τα νέα μικρά δίκτυα και αντικαταστάσεις που δεν μπορούν να 
χρηματοδοτηθούν κλπ.

Ας αναλογιστεί ο κάθε δημότης τι θα σήμαινε επιβάρυνση της 
επιχείρησης κατά 324.000 €/έτος = θα σήμαινε 2 ευρώ το δίμηνο επι-
πλέον σε κάθε λογαριασμό του νερού. Αυτό επιθυμεί ο κος Παυλίδης 
και οι κακοί του σύμβουλοι; Έτσι ονειρεύεται να διοικήσει; Ευχαρι-
στούμε, δεν θα πάρουμε. 

Στέργιος Διαμάντης
Πρόεδρος ΔΣ ΔΕΥΑΒ

Συνεχίζει ο Τέλης Σιδηρόπουλος στην προεδρία 
της Πρωτοβουλίας για το Παιδί

ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ
Αντιμετώπιση της θερμικής καταπόνησης των εργαζομένων 

λόγω υψηλών θερμοκρασιών

Στέργιος Διαμάντης: Το εντυπωσιακό 
πυροτέχνημα του Βιολογικού Καθαρισμού 

Βέροιας και η πραγματικότητα
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμα
2ουορόφου,άριστο,85τ.μ.,
χ.ασανσέρ,στηνΜητρόπο-
λη,σετιμήευκαιρίας38.000
ευρώ.Τηλ.:6945122583.

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ
διόροφηστοΠανόραμα
με3υπνοδωμάτια,σα-
λοκουζινα, μπάνιο, βε-
ράντα.Κάτωδιαμέρισμα
πιο μικρόσαλοκουζίνα
με τζάκι, δωμάτιο. Με
πρόσβαση στην αυλή.
Αυτόνομη θέρμανση
σε ήσυχη περιοχή. Τι-

μή135.000 ευρώ.Τηλ.:
6973735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμακοντάστοΜουσείο,
90 τ.μ., 34.000 ευρώ.
Τηλ.: 6934888738Με-
σιτιοκόΑκίνηταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙαγρόςχέρ-
σος11.000τ.μ.στονΆγιο
Γεώργιο, θέση «ΣΥΚΙ-
ΕΣ».Τηλ.:6945122583,
Euromesitiki.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙσταό-
ριαΑγγελοχωριου-Αρ-
χαγγέλου 2 χωράφια

κολλητά, 25 και  11
στρέμματα, περιφραγ-
μένα, παλμέττα βερύ-
κοκα 6 ετών σε φούλ
παραγωγή, άριστης
κατάστασης, 4 εξαιρε-
τικέςποικιλίες,μεμπε-
κάκια.Παρακαλώμόνο
σοβαρές προτάσεις.
Κινητό:6945769920.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωρο-
πωλείοεπίτηςοδούΜη-
τροπόλεωςστηΒέροια.
Πληροφορίες τηλ. 6976
063527.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΑΝΟΙΞΕΩΣ52 ενοι-
κιάζεται  γκαρσονιέρα,
1ος όροφος, σε πολύ
καλήκατάσταση.Πληρ.
τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟ ΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι ,

Μητροπόλεως 35, χώ-
ρος90τ.μ.περίπου,με
3 χώρους και κουζινα,
W.C., για επαγγελματι-
κήχρήσηήγιαδιαμέρι-
σμα,3οςόρ.Τηλ.:6932

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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471705&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  γυναίκα
γιακουζίνανα εργασθεί
σεταβέρναγιαΣάββατο
και Κυριακή.Τηλ.: 6972

012622κοςΧρήστος.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  σερβ ι -

τόροι για να εργασθούν
σε ταβέρνα για Σάββατο
και Κυριακή. Τηλ.: 6972
012622κοςΧρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος
γιαναεργασθειΣαββατο-
κύριακοστηνταβέρνατου

«Χαρατσή» στη Βεργίνα.
Πληρ.τηλ.:6906404964.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να
εργασθείσεβιοτεχνία,πλή-
ρεςωράριο, μόνοπρωϊνά,
ασφάλιση. Θα εκτιμηθεί
προϋπηρεσία σε κοπτι-
κή και ραπτική.Τηλ.: 6951
226409.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
ΚΩΔ.116300ΚΕΝΤΡΟΕνοικιάζεταιαπο-

κλειστικάαπότογραφείομαςσπάνιομεγάλο
Studio-γκαρσονιέρα39τ.μ.,1οςόρ.ψηλός
οικοδομήτου1999,σεπολύκαλήκατάσταση,
θέρμανσημεένακλιματιστικό.Πρόκειταιγιαένα
πολύφωτεινόκαιγωνιακόακίνητοστοκέντρο
τηςπόλης,Τιμή230€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
καιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106232-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας
60τ.μ.Ημιώροφος.Αποτελείταιαπό1Υπνο-
δωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικα-
τασκευασμένοτο1984καιδιαθέτειθέρμανση
μεκλιματιστικόκαι ένανθερμοπομπό,έχει
καινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,μεθερμοπρόσοψη,τέντες,θωρακισμέ-
νηπόρταεισόδου,σεπολύκαλήκατάσταση,
φρεσκοβαμμένο,διαμπερές,μεμηνιαίομίσθω-
μα230€.Διαθέσιμηαπό10/5/2021.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια  , χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητα
τοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικα-
μινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύο
ντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.14543ΠΙΕΡΙΩΝστηνΒοσπόρου

29ενοικιάζεταιισόγειαμικρήαποθήκη4τ.μ.,
κατασκευή2011,σεκαλόσημείοενοίκιο25€
μόνο.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23850-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-

τάαποκλειστικότηταέναπολύμικρόγραφείο
συνολικήςεπιφάνειας8τ.μ.1οςΥπερυψω-
μένοςκατάλληλοκαιγιαέδραεπιχείρησης.
Μηνιαίομίσθωμα80€.

Κωδ: 23705 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.στον
2οόροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,Ανελκυστήρα
-Τιμή:100€.

Κωδ:23753ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-
τάαποκλειστικότηταΓραφείοσυνολικήςεπι-
φάνειας35τ.μ.1οςόροφοςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό1ενιαίοχώροκαιWCκαι
διαθέτειθέρμανσημεΚλιματιστικό,μεΑνελ-
κυστήραΤιμή:120€.

Κωδ:23706-ΚέντροΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελεί-
ταιαπό3χώρους, .Είναικατασκευασμένο
το1970καιδιαθέτειανοιχτωσιά ,έχειΚου-
φώματαΣυνθετικά,ΑνελκυστήρακαιA/C-
Μίσθωμα300€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:24010-Κέντροσεπαράλληλοτης

ΒενιζέλουΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικό-
τηταισόγειοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
20τ.μ.Αποτελείταιαπό1Χώροκαιέχειω-
ραίαβιτρίνα.Μίσθωμαμόνο170€.

Κωδ:24070-ΚέντροσεπάροδοτηςΜη-
τροπόλεωςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστι-
κότητακατάστημασυνολικήςεπιφάνειας30
τ.μ. ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιμε
δικότουWC.ΔιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου.
Ενοίκιομόνο150€.Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24008-ΚέντροκοντάστηνΕδέσ-
σηςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητα
κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας70τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώροενιαίο,μεA/C
-Ενοίκιο:250€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24367ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,επίτης
οδούΚεντρικήςενοικιάζεταικατάστημα75τ.μ.,
ισόγειοκαιμε35τ.μ.πατάρι,σεεξαιρετικάκα-
λήκατάσταση,έτοιμοκαιμερολάασφαλείας,
ενιαίοςχώρος,μεγάληβιτρίνα,ενοίκιοπολύ
λογικό,μόνο280€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23656ΕΛΗΑ,ενοικιάζεταισπάνιο
ισόγειοκατάστημα86τ.μ.,μεμεγάληβιτρίνα
καισίγουραεξαιρετικήςπροβολήςκαιμονα-
δικήςεμπορικότητας,με43τ.μ.πατάρι ,σε
πολύκαλήτιμή,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυ-
πόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,
μίσθωμα2.000€.Διαθέτουμε τηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙΘΕΣΕΙΣ

ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΕ ΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚ
στηνκαρδιάτηςπόληςμεράμπαεισόδου,με
τηλεχειριστήριοεισόδου,σεπλήρηλειτουργία
,στηνΒενιζέλουκοντάτιμήαπό70€/μήνα.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ;12970ΚΑΤΩΜΟΥΣΕΙΟπωλείται

διαμέρισμα63τ.μ.καθαράστο Ισόγειο,με
2υ/δ,σαλονοκουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,σε
πολύκαλήκατάσταση,ανακαινισμένοκομπλέ,
μελίγακοινόχρησταχωρίςθέρμανση,μαζί
μεκλειστόγκαράζ21,50τ.μ.σετιμήευκαιρίας
όλαμαζίμόνο37.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι
84τ.μ.καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,
έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδι-
πλάτζάμια,ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,
σεκαλήκατάσταση,ηθέρμανσητουείναιμε
σόμπαpelletηοποίαμπορείναπαραμείνεικαι
μεκλιματισμό,είναισεπρονομιακήτοποθεσία,
ιδανικόγιαιδιοκατοίκηση,σετιμήπροσφοράς
μόνο67.000€.ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13609ΣτηΡάχηΒέροιαςπωλείται
ημιτελέςδιαμ/μα1ουορόφου103τ.μ.με2δ-
σκλκαι επιπλέονμίααποθήκη 50 τ.μ.σε
οικόπεδο1236τ.μ.τιμή20.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14298 -ΠΑΝΟΡΑΜΑ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοοροφοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας119τ.μ.σεδυόρο-
φηοικοδομή1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείται
από3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνακαιδύο
Μπάνια .Είναικατασκευασμένοτο2005και
διαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρελαίου,έχει
ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετικά,Κλει-
στόΠάρκινγκμεγάλομετηλεχειριστήριο,κήπο
κοινόχρηστοκαιΤζάκι.Διαθέτειηλιακόθερμο-
σίφωνα,BBQ,είναιγωνιακόκαιμεδύοπολύ
μεγάλεςβεράντες-Τιμήμόνο120.000€τελική.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13977-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙνε-

όδμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
50τ.μ.Αποτελείταιαπό1υ/δ,Σαλονοκουζίνα
καιμπάνιο.Είναικατασκευασμένητο2002και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΗλεκτρικό,Έχει
απεριόριστηΘέακαιμεγάλουπόλοιποδόμη-
σηςοικοπέδουκαικήπο,Τιμήμόνο30.000€.
ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗ-
ΤΑτουακινήτουαυτού.

κωδ.14216ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.με
ανεξάρτητημεγάληαυλή,μευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980,4υ/δ,διαθέτειθέααπρό-
σκοπτη,μεπολύμεγάλεςβεράντες,άψογα
συντηρημένο,ξύλινακουφώματα,ανεξάρτητη
μεγάληκουζίνα,γεωμετρικάδομημένο ,ορ-
θολογικάκαιλειτουργικάάριστο,χωρίςθέρ-
μανση,μεδυνατότητατοποθέτησηςγιατζάκι
ήσόμπα(υπάρχεικαμινάδα),επιπλωμένο,με
αποθήκη,μεδύοντουλάπες,μεηλεκτρικές
συσκευές,μεηλιακόθερμοσίφωνα,εντυπω-
σιακοίχώροιυποδοχής,ηλιόλουστοιχώροι,με
δύομπάνια,διαμπερές,σετιμήπραγματικής
ευκαιρίαςμόνο130.000€,Πληροφορίεςμόνο
στηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14390ΣταΚΑΒΑΚΙΑΒέροιας,πω-
λείταισπάνιαΒίλα400τ.μ.,συνολικάσετρία
επίπεδα,ηθέατηςμοναδική,σεκατάσταση
εξαιρετική,άνετοιχώροι,άριστηδιαρρύθμιση
,πολύαυστηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,
γεωμετρικάδομημένη,γιαπολύαπαιτητικούς
αγοραστές,επιβλητικήστηνόψη,μεαρμονι-
κέςαναλογίες,διαθέτειηλιακόθερμοσίφωνα
,ψησταριά,ενεργειακότζάκι,μιαμεγάληαπο-
θήκηκαιέναδεύτεροδιαμέρισμαξενώναστο
ισόγειο,μεδιπλόγκαράζκλειστόκαιάλλαδύο
γκαράζέξωσκεπαστάμεντουλάπεςπαντού,
διαθέτειδρύιναδάπεδασταυπνοδωμάτιακαι
επιλεγμένολευκόμάρμαροΒεροίαςστοσα-
λόνι,αλουμινίουκουφώματαμεθερμογέφυρα
καιμεδιπλάτζάμιακαι3μπάνια.Τοοικόπεδο
τουείναι5680τ.μ.περιφραγμένο,ζητούμενο

τίμημα370.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.
Αποτελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:12808-ΒέροιαΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας27τ.μ.1οςΥ-
περυψωμένος.Αποτελείταιαπό1Χώρο, .
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,Σκαλιά
εισόδου-Τιμή:12.000€.

ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ,πωλούνται
Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτά
και212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοι
νοικιασμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€
μεωραίαδιαρρύθμισηκαιπροσφέρονται σε
τιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 22887 - Επί της κεντρικήςΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙσυνολικήςεπιφάνειας57τ.μ. Ισόγειο
κατάστημα τοοποίοαποτελείταιαπόέναν
ενιαίοχώροκαιWC.Είναικατασκευασμένο
το1970καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου,
Διπλάτζάμια .σετιμήπροσφοράς:30.000€
.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12783ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιΚατάστη-
μα58τ.μ.Ισόγειο,κατασκευή1974,οιχώροι
τουλειτουργικοί,σεπρονομιακήτοποθεσία,
κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,μεμεγάλη
βιτρίνα ,σεπολύκαλήτιμήμόνο35.000€,
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ.14002ΣτοδρόμογιαΤρίλοφοπω-

λείταιακίνητοσπάνιοεπίτουκεντρικούδρό-
μουκαιαφοράέκτασηαπό8.000τ.μ.,τιμή
πώλησης40.000€.Πολύαξιόλογοακίνητοκαι
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ 13694 ΔΡ.ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ., στο
7.5χιλ.Πωλείταιχωραφοοικόπεδο 12.000
τ.μ.,γιαεπένδυση,εξαιρετικήευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,σε τιμήπράγματιχαμηλή,μόνο
35.000€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ,

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:106843ΓΗΠΕΔΟΠωλείταισπάνιο

Οικόπεδο233τ.μ.γωνιακό,τρίφατσο,πολύ
προνομιούχο,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,κατάλ-

ληλογιαανέγερσημονοκατοικίαςήμεζονέτας,
σεπολύκαλήγειτονιά,τιμήπροσφοράςμόνο
35.000€.

Κωδ:106548-ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικό-
πεδοσυνολικήςεπιφάνειας1508τ.μ.μέσα
στοχωριό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,σεπολύ
καλήτοποθεσία,Τιμή:27.000€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106669ΜΕΤΟΧΙΠΡΟΔΡΟΜΟΥ,
Πωλείταιένακαταπληκτικόοικόπεδοσυνολι-
κήςεπιφάνειας2.117τ.μ.σεαμφιθεατρικήθέ-
ση,μεμοναδικήανοιχτωσιά,πραγματικόφιλέ-
το,περιμετρικάπεριφραγμένο,μέσαστοοποίο
υπάρχειμιαμικρή ισόγειακατοικία20τ.μ.,με
άδειακανονικάηοποίαανεγέρθηκετο1997,
ρεύμακαινερόκανονικά,μεγεώτρηση,υπάρ-
χειυπόλοιποδόμησηςακόμη180τ.μ.,σετιμή
προσφοράςόλομαζίμόνο57.000€.Υπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενοαγοραστή.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115197 -ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟικόπεδο
συνολικήςεπιφάνειας4000τ.μ.οικοδομήσιμο.
Τιμήεξαιρετικάχαμηλή,μόνο25.000€ευκαι-
ρίασίγουρη.

Κωδ:106237 -ΤΡΙΛΟΦΟΣΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας4300 τ.μ.,
άρτιοκαιοικοδομήσιμο,σεπολύκαλήτοποθε-
σία,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,Τιμή:
38.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106441-ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας4436 τ.μ.,
είναιάρτιοκαιοικοδομήσιμο,γωνιακό,σεπολύ
καλήτοποθεσία,τιμήπροσιτήμόνο:50.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106668ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣΒΕΡΟΙ-
ΑΣ-ΝΑΟΥΣΑΣΠωλείταιΧωραφοοικόπεδοα-
πότηνκάτωπλευράτουδρόμουσυνολικήςε-
πιφάνειας6.750τ.μ.,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,μεπολύμεγάληφάτσαστοδρόμο,
σετιμήπροσφοράςμόνο80.000€ολόκληρο.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΩΔ.14442ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ ,στοπάνω

χωριόπωλείταιοικόπεδοεντόςσχεδίου,άρτιο
καιοικοδομήσιμο ,κτίζειμεσ/δ0,8συνολι-
κά448τ.μ. ,τιμήεξαιρετικήςευκαιρίαςμόνο
25.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση.
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώσηπρογραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θα προτιμηθούν όσοι γνωρίζουν προγράμματα
EPSILONET).Επιθυμητήκάρταανεργίας.Τηλ.επικοι-
νωνίας:2331063666ΚΑΙ6944771766.

Πωλείται οδοντιατρείο
ως επιχείρηση, πλήρως εξοπλισμένο,

με συνεχή 40ετή λειτουργία,
λόγω επικείμενης συνταξιοδότησης

ΒρίσκεταισεπρονομιακόσημείοτηςΑλεξάνδρειαςΗμα-
θίας,στηνπλατείαΕλευθερίας. Ιδιόκτητοςχώροςμεάμεση
πρόσβασηαπό κεντρικό δρόμο,σε υπερυψωμένο ισόγειο
με εύκολη στάθμευση.Μεγάλη λίστα ενεργών πελατών.
Το ακίνητο 100 τ.μ. αποτελείται από 3 κύριους, άνετους,
λειτουργικούς χώρους και 2W.C.Ο χώροςαναμονής των
ασθενώνείναιπλήρωςεξοπλισμένοςμεέπιπλαάριστηςκα-
τάστασηςκαιθέσηΓραμματείας.Οκύριοςχώροςτωνιατρι-
κώνεπεμβάσεωνδιαθέτειόλοτοναναγκαίοοδοντιατρικόε-
ξοπλισμό,όλατααναλώσιμαυλικάκαιεργαλεία,μεγάλοπά-
γκοεργασιών,γραφείογιατρού,βοηθητικόγραφείοΓραμμα-
τείας-βοηθού οδοντιάτρου.Υπάρχει και δεύτερη ανενεργή
έδρασεξεχωριστόχώρο.Οτρίτοςχώροςλειτουργείκυρίως
ωςβοηθητικός, απολυμαντικός, αποθηκευτικόςμε νιπτήρα
και ντουλάπια.Το ακίνητο έχει ατομικό καυστήρα θέρμαν-
σηςκαιπολύκαλήμόνωση,πουτοκαθιστάπολύζεστότο
χειμώνακαιπολύδροσερότοκαλοκαίρι.Φυσικόςφωτισμός
καθ’όλητηδιάρκειατηςημέρας.Στηντιμήπαραχωρούνται
δερμάτινοσαλόνι, γραφεία, τραπεζάκι μέσης, βιβλιοθήκες,
κάμεραπαρακολούθησης,ψυγείο, 2 air-conditions, τηλεο-
ράσεις κτλ.Οι όποιοι ενδιαφερόμενοι μπορούν ναστείλουν
SMSμεταστοιχείατουςστο6930788695καιθαεπικοινω-
νήσουμεάμεσαμαζίτους.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1.Κρεοπώληςμεπτυχίογιαεργαστήριοκρεάτων
2.Οδηγός με δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας και ψηφιακό

ταχογράφο
Πληροφορίεςστο2331041597

Email:info@kreatver.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή
γυναίκαναγνωρίζειπολύ
καλάΑγγλικά και Ιταλικά
ή καιΔικηγόρος με αντι-
κείμενοΔημόσιεςΣχέσεις
εξωτερικού. Πληρ. τηλ.:
6970463054.



ΖΗΤΕΙΤΑΙ διανομέας με δικό
του μηχανάκι. Γιαπληροφορίες
στοτηλ.6986885352

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για το
σέρβις,άνωτων20ετών,γιατην
κουζινα βοηθητικό προσωπικό
και για τη λάντζα, από ταβέρνα
στηΒέροια.Τηλ.: 2331070846,
ώρες επικοινωνίαςαπό τις 12μ.
καιμετά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  άτομο έμπειρο
γιατοκυλικείοστοΝοσοκομείο
Βέροιας.Ώρεςεπικοινωνίαςγια
ενημέρωση 6.00 μ.μ. έως 8.00
μ.μ.στοτηλ.6944577645.

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΩΛΗΤΗΣΠΩΛΗ-
ΤΡΙΑαπότοκατάστημαTOUCH
DENIMμε εμπειρία, γνώση αγ-
γλικών και H/Y, έως 40 ετών.
Τηλ.:6932627614.

ZHTEITAIβοηθόςλογιστήγια
εργασία σε λογιστικό γραφείο.
Απαραίτητη, τριετής τουλάχι-
στον προϋπηρεσία. Τηλέφωνο:
2331021106.Αποστολή βιογρα-
φικώνστοygronat@hotmail.com.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-

ντίδαγερόντωνγιακάποιεςώρες
ή και για 24ωρηβάση, καθαριό-
τητασπιτιών, γραφείωνκαισκά-

λες.Τηλ.:6940998054.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ ζητεί για γνωριμία

σοβαρή κυρία  έως 55 ετών.
Πληρ.τηλ.:6984040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά είδη

της CICU: καροτσάκι (χειμω-
νιάτικο-καλοκαιρινό), καλαθού-
να με βάση, τραπεζάκι φαγη-
τού, κάθισμα αυτοκινήτου και
2 ποδήλατα παιδικά σε πολύ
κατάσταση,400ευρώόλαμαζί.
Τηλ.:2331062621.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων – εργατοτεχνίτης
αυτοκινήτωνμε τουλάχιστον 5ετή εμπειρία γιασυνεργείο
αυτοκινήτωνστηΒέροια.Πληρ.Τηλ.6977354180.

Α π ό  τ η ν
TASTY FRUIT 
O.E. εξαγωγική
εταιρία τυποποί-
ησης φρούτων
καιλαχανικώνΖΗΤΕΙΤΑΙΤεχν.ΤροφίμωνήΓεωπόνοςμε
άριστη γνώση τηςΑγγλικής γλώσσας, όρεξη για δουλειά
απόηλικία24-30ετών,κατάκύριολόγοάνδρας.Τηλ.επι-
κοινωνίας6945105091.

Θέσειςεργασίαςσενέοκατάστημα
αλυσίδαςκαφέστηΒέροια

Ζητούνταιάτομαγιαεργασίααπόγνωστήαλυσίδακαφέ,που
θαλειτουργήσειπαράρτημάτηςστηνΒέροια.

Προσφερόμενεςθέσειςεργασίας:
-Υπεύθυνουκαταστήματος
-Barista
-Delivery

Αποστολή βιογραφικών στο e-mail:
civeroiaraktivan@gmail.com

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ4300
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50τ.μ3ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης
30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜονοκατοικια75+75τ.μΟικ.200
τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ
70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ106τ.μδιαμπερες,κοπλαμ,Θεα,Α.Θ.81500€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση
62000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑισογειαυπερυψ.γκαρσονιερα35τ.μ1ΔΣΚα-
ποθ.18000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ45000€
ΔΙΟΡΟΦΟπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑστουντιοΛΟΥΞεπιπλωμενο200€
ΠΡΟΣΑΣΩΜΑΤΑ1ΔΣΚ70τ.μεπιπλωμενομεΔΕΗκτλπ350€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ110τ.μ2ΔΣΚ,Αυτ.Θερμ.ηλιακος,κοπλαμ,360€
ΕΛΗΑ80τ.μ2ΔΣΚ,Τζακι.Ωρ/ση,αποθηκη,παρκιγκ400€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη
1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες17000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμεοικοπεδο
2στρ.130000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη75000€

ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ1100τ.μοικοπεδο0,8σ.δμονο8000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο4στρσεασφαλτομεκτισματασοβα-
ρεςπροτασεις
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο23000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΑΓΟΡΑΚΑΤΑΣΤΗΜΑΜΕΜΕΓΑΛΗΠΡΟΣΟΨΗ180+180+40
παταρι3500€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Από την εταιρία
διανομών ΚΟΡΜΟΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ, με έδρα
τη Βέροια, ζητείται
για μόνιμη εργασία,
οδηγός, με δίπλω-
μα Γ΄ κατηγορίας και
Πιστοποιητικό Επαγ-
γελματικής Ικανότη-
τας (Π.Ε.Ι.), ηλικίας

25-35 ετών.Παρακαλώαποστείλετε τοβιογραφικόσαςστοemail:
STEFANOSGIT@yahoo.gr.Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2331062211.

Η εταιρία Paini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει μηχανολόγο – 

μηχανικό παραγωγής  
ΑπαραίτηταΠροσόντα
•ΓνωσηλογισμικώνπρογραμμάτωνERP
•Τουλάχιστον 3 χρονιά προϋπηρεσία σε

ανάλογηθέση
•Πτυχίοτριτοβάθμιαςεκπαίδευσης
•Εξαιρετικάεπικοινωνιακάχαρακτηριστικά

Παρέχονται
•Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Η εταιρία Panini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει εργάτες / 
εργάτριες παραγωγής

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Γενικήπροϋπηρεσίασεβιοτεχνική-βιομη-

χανικήπαραγωγή
•Επικοινωνιακάχαρακτηριστικά

Παρέχονται
•ΠλήρηΑπασχόληση
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Από την επιχείρηση «ΦΡΑΝΤΖΗΣΑΡΤΟΖΑΧΑΡΟΠΛΑ-
ΣΤΕΙΑ»ΖΗΤΕΙΤΑΙβοηθόςΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ.

Απαραίτηταπροσόνταόρεξη,κέφιγιαδουλειάκαιδημιουργία.
Πλήρεςωράριο,Ασφάλιση.Μισθός ικανοποιητικός.Μόνιμη

θέση εργασίας.Η εμπειρία θα ληφθεί υπ όψιν.Πληροφορίες
και βιογραφικά στοmail bakeryfrantzis@gmail.com ή αυτο-
προσώπωςστο κεντρικό κατάστημαΜΙΑΟΥΛΗ17στηΒέροια
(8.00-11.00π.μ.)



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ για εργασία σε τυπο-
γραφείο στηνΠτολεμαϊδα, με εμπειρία στην εκτύπωση
OFFSET και ευρύτερες γνώσεις-εμπειρία στις γραφικές
τέχνες.Μισθόςικανοποιητικός.

Βιογραφικά:apougaridis@gmail.com
Τηλ.Επικοινωνίας:6983623212

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

OόμιλοςεπιχειρήσεωνBikas Group,μεέδρατηνΒέροια
καιπαρουσίασεόλητηνΕλλάδα,αναζητείστελέχηγιαπλήρη
απασχόλησηστηνέδρατουκαιγιατιςθέσεις:

-IT(InformationTechnology)manager
-HR(HumanResources)manager
-Logisticsmanager
-Αποθηκάριοι
-ΒοηθοίΛογιστές
-SocialMedia&GraphicsDesigners(senior/junior)
-ΓραμματειακήΥποστήριξη/Frontdesk
-ΥπάλληλοιΚαθαριότητας
-ΥπάλληλοιΓενικώνΚαθηκόντων
-Διπλωματούχοιοδηγοίκλαρκ
-Retailmerchandiser
-ΟδηγοίΓ’κατηγορίας
-Αποστεωτέςκρέατος
-Τεχνολόγοςτροφίμων

Ηεταιρίαπροσφέρει:
-Μόνιμηκαιπλήρηαπασχόλησησεμίαδυναμικάαναπτυσ-

σόμενηεταιρεία.
-Σημαντικέςπροοπτικέςεξέλιξης.
-Ευχάριστοκαιδυναμικόπεριβάλλονεργασίας.
-Ικανοποιητικόπακέτοαποδοχών

Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση 
φωτογραφίας και με αναφορά στην επιθυμητή θέση εργα-
σίας (δυνατότητα 2 επιλογών) στο email : hr@bikas.gr 

Ζητούνται διανομείς και barista
με προϋπηρεσία για το νέο 
κατάστημα coffee island

Από το νέο κατάστημα coffee islandστηνπλατείαω-
ρολογίουζητούνταιδιανομείςκαιBaristaμεπροϋπηρεσία
στονχώροτουκαφέ.

Επικοινωνία:  6942456600,
civeroiaraktivan@gmail.com



Σε κατάσταση σοκ το πανελλήνιο παρακολουθεί την πρωτοφανή 
υπόθεση επίθεσης με βιτριόλι από καθηρημένο αρχιμανδρίτη σε 
βάρος 7 Μητροπολιτών και άλλων 3 ατόμων που βρίσκονταν στο 
Ειδικό Συνοδικό Δικαστήριο που συζητούσε την καθαίρεσή του, το 
απόγευμα της Τετάρτης 23 Ιουνίου 2021. Ο εν λόγω άγαμος ιερέας 
με καταγωγή από τις Σέρρες (φωτο), είχε υπηρετήσει σε διάφορες 
Μητροπόλεις και για 4 χρόνια περίπου υπηρέτησε - «επεισοδιακά», 
όπως λένε οι πληροφορίες - στη Μητρόπολη Βεροίας. 

Ο καθηρημένος πλέον ιερέας, όπως αναφέρουν πληροφορίες, 
συνελήφθη το 2018 για κατοχή ναρκωτικών ουσιών και τότε ξεκίνη-
σαν οι διαδικασίες για την καθαίρεσή του, ενώ είχε απασχολήσει και 
στο παρελθόν την κοινή γνώμη με την συμπεριφορά του. 

Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, ο εν λόγω ιερέας είχε υπηρε-
τήσει σε δύο χωριά της Μητρόπολης Βεροίας, ωστόσο η συμπερι-
φορά του δεν ήταν η πρέπουσα (δεν θα επεκταθούμε παραπάνω, 
πάντως στο κατηγορητήριο στο συνοδικό δικαστήριο υπήρχαν 

και εκκλησιαστικά και ποινικά παρα-
πτώματα που εξετάστηκαν όπως λένε 
οι πληροφορίες μας) και έπειτα από 
πολλές προσπάθειες πιο «ειρηνικής» 
διευθέτησης του θέματος, ο εν λόγω 
ιερέας παραπέμφθηκε στα αρμόδια 
εκκλησιαστικά όργανα προς καθαίρε-
ση από την Μητρόπολη Βεροίας. 

Μάλιστα, ο εν λόγω υπό καθαίρεση 
ιερέας - σύμφωνα με δημοσιεύματα 
από τις Σέρρες - είχε δηλώσει ότι προ-
τίθεται να αυτοκτονήσει μέσω κοινωνι-
κών δικτύων και είχε κινηθεί η δίωξη 
ηλεκτρονικού εγκλήματος για να τον 
αποτρέψει. 

Να σημειωθεί ότι ο Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων δεν ήταν παρών στο 
δικαστήριο, αν και συνοδικός αυτή την 
περίοδο, καθώς εξαιρέθηκε επειδή ο 
εν λόγω υπό καθαίρεση ιερέας ήταν 
εγγεγραμμένος την τελευταία περίοδο 
στη Μητρόπολη του και από αυτόν 
ξεκίνησαν οι διαδικασίες της καθαίρεσης.

Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος: «Πρωτόγνωρο φαινόμενο, 
αποφύγαμε τα χειρότερα»

 «Πρωτόγνωρο φαινόμενο» χαρακτήρισε την επίθεση με καυστι-
κό υγρό εναντίον επτά μητροπολιτών στη Μονή Πετράκη ο αρχιεπί-
σκοπος Ιερώνυμος. Σε δηλώσεις που έκανε στην είσοδο του Λαϊκού 
Νοσοκομείου, όπου μεταφέρθηκαν οι τραυματίες, ο Ιερώνυμος 
επισήμανε ότι φαίνεται πως «αποφύγαμε τα χειρότερα». Στο Λαϊ-
κό Νοσοκομείο έσπευσε και ο υπουργός Υγείας Βασίλης Κικίλιας, 
ο οποίος έκανε λόγο για «τραγικό γεγονός». Ο Αρχιεπίσκοπος 
δήλωσε: «Ένα μεγάλο ευχαριστώ στον υπουργό Υγείας και τους 
συνεργάτες που έσπευσαν. Φαίνεται ότι αποφύγαμε τα χειρότερα. 
Πιστεύω με τη φροντίδα των ιατρών μας, θα το ξεπεράσουμε». Ε-
ρωτηθείς για τις συνθήκες υπό τις οποίες σημειώθηκε η επίθεση, ο 
κ. Ιερώνυμος ανέφερε: «Ο δράστης δικαζόταν για πράξεις που δεν 
ταίριαζαν στο αξίωμά του και στην εκδικητικότητά του φαίνεται ότι 
είχε προμηθευτεί βιτριόλι και το έριξε προς τα μέλη του συνοδικού 
δικαστηρίου».Ο αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος έκανε λόγο για «πρωτό-
γνωρα φαινόμενα» που «μας προβληματίζουν», ενώ επανέλαβε ότι 
με τη βοήθεια του νοσηλευτικού προσωπικού και την επίβλεψη του 
υπουργείου θα το ξεπεράσουμε.

Κικίλιας: Τραγικό γεγονός
«Είναι ένα τραγικό γεγονός, που αντιμετωπίζουμε από την 

πρώτη στιγμή με το ΕΚΑΒ που έσπευσε στη μονή Πετράκη. Ο έ-
νας εκ των Μητροπολιτών διακομίζεται στην πλαστική χειρουργική 
του ΚΑΤ, και άλλοι δύο ακόμη θα μεταφερθούν στο ΚΑΤ ή στην 

Οφθαλμολογική Κλινική του νοσοκομείου Γεννηματάς εφόσον κρι-
θεί αναγκαίο. Ο πρωθυπουργός έχει ενημερωθεί και ενημερώνεται 
συνεχώς» δήλωσε ο υπουργός Υγείας Βασίλης Κικίλιας, ο οποίος 
μετέβη από την πρώτη στιγμή στο Λαϊκό Νοσοκομείο.

Το χρονικό της επίθεσης
Η συνεδρίαση του συνοδικού δικαστηρίου στη Μονή Πετράκη 

είχε ως αντικείμενο την καθαίρεση του 37χρονου ιερέα, που κατηγο-
ρείται για υπόθεση διακίνησης ναρκωτικών. Μετά την ανακοίνωση 
της απόφασης, ο ιερέας έβγαλε ένα δοχείο και εκτόξευσε καυστικό 
υγρό κατά των μελών του συνοδικού δικαστηρίου.

Συνολικά τραυματίστηκαν 10 άτομα -επτά μητροπολίτες, δύο δι-
κηγόροι και ο αστυνομικός που συνέλαβε τον δράστη.

Οι επτά μητροπολίτες, που φέρουν τραύματα από το καυστικό 
υγρό στο πρόσωπο και τα χέρια, μεταφέρθηκαν στο Λαϊκό Νοσοκο-
μείο, ενώ ένας εξ αυτών που η κατάστασή του κρίθηκε σοβαρότερη 
μεταφέρθηκε στο ΚΑΤ. Για δύο ακόμη εξετάζεται η μεταφορά τους 
στο ΚΑΤ ή στην Οφθαλμολογική Κλινική του Νοσοκομείου Γεννημα-
τάς, καθώς φέρουν σοβαρότερα τραύματα στο πρόσωπο.

Οι επτά που δέχθηκαν την επίθεση είναι οι Μητροπολίτες Κηφι-
σιάς, Γλυφάδας, Δρυϊνουπόλεως, Άρτης, Κασσανδρείας, Ζακύνθου 
και Γουμενίσσης. Ο αστυνομικός που συνέλαβε τον ιερέα φέρει ελα-
φρότερα τραύματα από το καυστικό υγρό και μεταφέρθηκε στο 401 
στρατιωτικό νοσοκομείο. Από την επίθεση τραυματίστηκαν ελαφρά 
και δύο δικηγόροι που συμμετείχαν στη συνεδρίαση του συνοδικού 
δικαστηρίου.

Νίκος Βουδούρης
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P Στο ‘Τόλμη και Γο-
ητεία’ η Καρολάιν είχε 
πεθάνει μια φορά. Η Κα-
ρολάιν της Αλοννήσου 
κάθε μέρα…

 
P Πώς; Πουλάει το 

θέμα; Πουλήστε την!
 
P Να δείτε που για 

την επιμέλεια του νηπίου 
ίσως και να προταθεί δη-
μοψήφισμα.

 
P Στη φυλακή και σε 

φυλασσόμενο χώρο ο καθ’ 
ομολογίαν του δολοφόνος 
πιλότος. Αυτό μάλλον θα 
πει δις ισόβια.

P Δεν πετάει πλέον ο γάιδαρος!
 
P Η μεγαλύτερη τιμωρία θαρρώ θα ήταν να 

τον βάλουν στο ίδιο κελί με Φουρθιώτη.
 
P Κατά τα λοιπά. «Έρχεστε να τα γκρεμί-

σετε όλα», είχε πει στη Βουλή για το εργασι-
ακό νομοσχέδιο ο Βαρουφάκης. Κοίτα ποιος 
μιλάει.

 
P Γκάτσος στο θέμα της έκθεσης των πανελ-

λαδικών. Για να μάθουν από νωρίς τα παιδιά ότι 
τα έχουμε του κλώτσου και του Γκάτσου.

 
P Διακοπές στη Μύκονο για τη Μαργαρίτα 

του μάστερ σεφ. Πάει, χάλασε κι αυτή.
 
P Κι εγώ που νόμιζα ότι οι νησιώτες κάνουν 

διακοπές στο βουνό.
 
P Τις επόμενες μέρες με τον καύσωνα, η 

μόνη λύση είναι να τριγυρνάμε με τα βρακιά 
σαν τρίχρονα.

 

P Με τόσα εμβόλια να πάνε και να έρχονται, 
ασφαλώς αυτή τη χρονιά μιλάμε για Ευρωπαϊκή 
Ένεση.

 
P Ελπίζουμε να μην είναι και η μετάλλαξη 

Δέλτα συγγενής με τον Αντώνη Σαμαρά.
 
P Στο 97% η συμμετοχή των πολιτών στον 

εμβολιασμό για το άστρα το ζένεκα. Τέτοια αξιοπι-
στία τα τηλεοπτικά κανάλια.

 
P Οι μάσκες φεύγουν, όχι το καπίστρι.
 
P Και:
 Ένα πρωί η σύζυγος λέει στον άντρα:
-Άντρα, θα πάω στο βουνό για ραδίκια.
-Πήγαινε γυναίκα, της απαντά.
Βράδιασε και η γυναίκα ακόμα να φανεί. Ο ά-

ντρας ανήσυχος πάει στην αστυνομία.
-Κύριε αστυνόμε θέλω να δηλώσω ότι της εξα-

φάνιση της γυναίκας μου.
-Πήγαινε σπίτι και θα πάμε να την ψάξουμε.
Το πρωί η αστυνομία πάει στο σπίτι και λέει 

ότι δεν τη βρήκανε. Περνά και η δεύτερη μέρα και 
πλέον ο σύζυγος ανησυχεί πολύ. Έρχεται το βρά-
δυ όπου ξαφνικά η γυναίκα του εμφανίζεται.

-Πού είσαι γυναίκα μου και ανησύχησα, τι σου 
συνέβη;

-Άσε, άντρα μου τι να σου πω. Εκεί που μά-
ζευα ραδίκια, με βρίσκουν τρεις τύποι με αρπά-
ζουν και με πάνε σε ένα καλύβι και τι να σου λέω 
τρεις μέρες δεν φαντάζεσαι τι μου έκαναν όλη 
μέρα…

-Γιατί τρεις μέρες; Αφού δύο έλειπες…
-Ε…. γιατί αύριο θα ξαναπάω για ραδίκια!

Κ.Π.

Υπό καθαίρεση ιερέας που υπηρετούσε πρόσφατα 
στη Μητρόπολη Βεροίας έριξε βιτριόλι σε Μητροπολίτες
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